
Še na mnoga leta,

tovariš Tito!
Poštnina plačana v gotovini CENA IZVODA 20 DIN

V

Danes praznujejo vsi jugoslovanski narodi 66. rojstni dan največjega 
sinu našega ljudstva, našega voditelja in učitelja, tovariša Tita. Težko je 
popisati, kaj občutijo vsi narodi .Jugoslavije, prešibka je beseda, da bi 
lahko izrazila silna čustva, ki vežejo vse ljudstvo Jugoslavije s tovarišem 
Titom. 25. maj je resničen praznik vsega, kar živi v naši državi. Iz vseh 
krajev, iz vseh organizacij, iz tisočev delovnih kolektivov, iz rodov JLA, 
iz šol in številnih družbenih organizacij .prihajajo neštete čestitke in dele
gacije. Prihajajo tisoči in tisoči, veseli, smejočih se obrazov, da vidijo 
dragega tovariša Tita, da slišijo spet enkrat njegove besede, da mu morda 
celo stisnejo roko. Toda tisti tisoči, ki so se ta dan zgrnili okoli Tita, 
so samo drobec, so samo neznaten delček Jugoslavije. Danes je ob Titu v 
mislih vsa Jugoslavija. Tudi tisti, ki niso mogli priti k njemu, ki mu 
niso mogli voščiti ali prinesti skromnega darila, tudi tisti milijoni Jugo
slovanov so danes v mislih pri njem in mu radostno kličejo: »Se na mnoga 
srečna, zdrava leta, tovariš Tito! Se dolgo nam ostani čil in krepak, še 
dolgo nas vodi kot doslej naprej, naprej k novim uspehom in zmagam, 
naprej v lepšo bodočnost!«

Veličina lika tovariša Tita ni samo v tem, da je znal pravilno upo
rabiti marksistično-Ieninistično znanost in koristne izkušnje mednarodnega 
delavskega gibanja pri izgradnji naše dežele, da je znal marksistično 
teorijo spojiti s prakso in specifičnimi pogoji, v katerih se je razvijala 
naša država in sploh vse politično in gospodarsko življenje pri nas. Veličina 
tovariša Tita je zlasti v tem, da je nerazdružljivo povezan z ljudstvom, 
z delovnimi množicami, iz katerih je zrasel, da zna tem množicam z za
vestnimi političnimi silami, na čelu z Zvezo komunistov Jugoslavije, od
krivati perspektive našega boja za socializem. Ta neločljiva povezanost 
tovariša Tita z ljudstvom je bila že v letih pred drugo svetovno vojno, 
med NOV, zlasti pa po vojni, mnogokrat tujim državnikom trn v peti In 
sploh predmet raznih zlobnih namlgavanj. Toda prav to, da sta bila pojma 
ljudstvo in Tito nezdružljivo 'povezana, prav to dejstvo, da je tovariš Tito 
črpal iz heroizma delavskega razreda, da se je naslanjal na ogromno 
ustvarjalno silo ljudskih množic, in da je užival vso podporo teh množic, 
je v končni rezultanti vselej privedlo do pravilnih in uspešnih ciljev — 
najsi bo pred vojno, ko je tovariš Tito združil v Partiji razcepljene sile, 
med zmagovito narodno-osvobodilno vojno ali pa po končani vojni v bitki 
za obnovo domovine in za Izgradnjo socializma.

Neizmerne so zasluge tovariša Tita, da lahko danes v miru ustvarjamo 
svojo novo državo in 'postavljamo globoke temelje socialistične družbene 
ureditve. Neizmerne so njegove zasluge, da je skoval trdne vezi bratstva 
in enotnosti, da je utrl novi Jugoslaviji velik ugled v mednarodni poli
tični areni, da je Jugoslavija danes prva pobudnica za mir, za enakoprav
nost vseh narodov, za aktivno koeksistenco. Svetli lik tovariša Tita, v ka
terem se združujejo globoka modrost, ostra politična jasnovidnost, pleme
nitost človeškega duha, ustvarjalen zanos, revolucionarna doslednost in 
neustrašenost še z vrsto drugih vrlin, bo ostal za vse čase najsvetlejši 
kažipot bodočim pokoienjem jugoslovanskih narodov.

25. maj, rojstni dan tovariša Tita, je danes naš »Praznik mladosti«. 
To je praznik vsega našega ljudstva, zlasti pa praznik vse naše mladine, 
ki je tovarišu Titu neprestano v mislih in je nanjo navezan z vsem svojim 
neizmerno plemenitim, globoko čutečim srcem. 25. maj je tudi praznik 
partizanske organizacije, ki je med prvimi poklicana, da vzgaja mladi 
rod v ponosne, poštene, zdrave in marljive državljane, v zavestne borce 
za srečnejšo bodočnost, v borce za nadaljnjo izgradnjo Titove Jugoslavije.

P.

Poraz in protest Olimpije
J

Zadar, 25. maja. V zaostali prven
stveni tekmi zvezne košarkarske li- 
|e je Olimpija odigrala včeraj zve- 
!Ler tekmo proti domačemu Zadru. 
*ekma se je končala z zmago Zadra 
8 84:83 (44:44). Tekmo bi morala biti 
^igrana *>ele dalies zvečer, delegat 
*Zj pa je določil, da se tekma od- 
'Sta v soboto zvečer, čeprav ni bilo 

igrišču še drugega delegiranega 
,a°dnika. 01ympija'je vseeno odigra
la tekmo, ki sta jo sodila Brnetič iz 
4agreba in domači sodnik. Že pred

Nastop .Partizana1 
NARODNI DOM
V sredo, 28. t. m., bo priredilo 

partizansko društvo Narodni dom 
2® 17.30 na letnem telovadišču v 
‘ivoliju svoj letni nastop, s ka
bini j,0 proslavilo »Dan mlado- 

*y«» 10-letnico partizanske orga
nizacije in 95-letnico obstoja tega 
elovadnega ko!ek*!va. Razen 
.Svilnih telovadcev bodo na 
I ta?tvenein nastopu sodelovali 
,adi mnogi vrhunski telovadci 
j 8a društva, med njimi letošnji 
J^avni prvak v vajah na orodju 
>.e<l člani Miro Cerar, dalje 
e~?nka Prusnikova, mladinska 
jii Za,vna prvakinja I. razreda in 
jv n,ca državne reprezentant* 
|e®v®nka Pogačnikova, ki jc na 
thpj8,liem državnem prvenstvu

”** članicami osvojila 2. mesto.

C. zvezda 4 3 1 0 259:232 7
Beograd 4 3 0 1 288:254 6
Ljubljana 4 3 0 1 287:274 6
Oli/mpija 4 2 1 1 316:257 5
Partizan 4 2 1 1 261:251 5
Zadar 4 2 0 2 314:314 4
Lokomotiva 4 1 0 3 230:244 2
Radnički 4 1 0 3 208:232 2
Proleter, 4 1 0 3 221:290 2
Jugomnotaža 4 0 1 3 218:245 1

1

lil
Izdaja Tiskovni svet »Pole!« — Ureja ured 
niški odbor — Odgovorni urednik Prešern 
[gor — Rokopisov ne vračamo — Tisk Ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — Ured
ništvo in uprava v Ljubljani — Uredništvo 
in uprava: Cankarjeva 4 (pasaža Nebotični
ka) — Poštni predal 37? — Čekovni račun 
uprave 60 KB-2-2-84 — Telefoni: orednišivo? 
21-281 (ob nedeljah tudi 20 532 in 22 652) - 
uprava 21-281 — Letna naročnina 800 din 

oolietna 400 din
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ši ji torej OD
Ljubljana, 25. maja. Kljub prijetnemu popoldnevu — ko je vre- oslabljen in Odredovci bi lahko to 

me marsikoga zvabilo na izprehode ali pa že na sončenje — se priložnost izkoristili, vendar so bili 
je zbralo ob današnji ponooljeni prvenstveni tekmi med Odredom uapadalci večkrat netočni ali pa 
in Branikom na igrišču ob Titovi cesti okrog 3500 ljudi. Čeprav prepočasni. V 56. min. jc prišlo do 
morda ta tekma ni bila tako odločilna za izboljšanje položaja na drugega incidenta. Nad Čučkom je 
proenstoeni lestioici. je šlo konec koncev le za to, kdo je boljši od bil storjen prekršek, zagrešil ga je 
slovenskih kluboo — Odred ali Branik. Odred je danes dokazal, Halilagič. Cučko pa je hotel Hali- 
da je vendarle boljši, saj si je priboril neoporečno zmago o doo- lagiču »povrniti milo za drago«, ven- 
boju z mariborskimi črno-belimi. Lahko bi rekli, da bi morala biti dar ga sodnik ni izključil; toda za- 
ta zmaga izražena še z oečjim številom golov, kajti Odredovi na- ra(j[ poškodbe so Čučka odnesli z 
padalci so zamudili vrsto zelo lepih priložnosti za povišanje re- igrišča. Branik je odtlej dalje igral 
zultata. ~ ’

ODRED : BRANIK 2:0 (1:0)
Ce ocenjujemo današnje srečanje, 

se menda lahko vsi strinjamo, da je 
bilo dokaj razburljivo in bi se pod 
šibko taktirko sodnika Mareka iz 
Zagreba skorajda izrodilo v grobo 
igro. Sodnik Marek po našem mne
nju danes ni imel najboljšega dne 
in je večkrat oškodoval obe strani, 
v nekaterih primerih pa še bolj go
ste. V prvem delu igre sta bili mo
štvi dokaj enakovredni in ni bilo 
moč že vnaprej določiti končnega 
zmagovalca. Odredovim napadom se 
je Branik dobro upiral, pa tudi sam 
večkrat nevarno ogrožal Mozetičeva 
vrata. Tako smo morali čakati na 
prvi gol skoraj pol ure, ko je Kranjc 
v 27. min. prvič potresel Branikovo 
mrežo. Odtlej dalje pa nespretna 
napada obeh strani nista znala reali
zirati mnogih možnosti za dosego 
gola. Tudi Mariborčani so imeli ne
kaj možnosti, da izenačijo rezultat, 
toda trdna Odredova obramba je 
znala razčistiti marsikatero kočljivo

samo z 9 igralci, Odred pa je kar
situacijo. Z enim golom v korist Od- P°gj^oj^srier 64. min. so Odre- 
reda sta odšli moštvi na odmor. dovci povišali rezultat na 2:0 — toda

V drugem polčasu pa se je še te- ne napadalci! Strelec je bil Klan- 
meljiteje pokazala šibka roka sod- čišar, ki je dosegel prav lep gol, 
nika, saj so igralci obeh nasprotni- katerega vratar Eferl zaradi sonca 
kov delali prekrške drug nad dru- nj m0gel uspešno ubraniti. Igra je 
gim in že v 46. min. je sodnik poslal postajala ostra in včasih še preostra, 
Elznerja v slačilnico. Elzner je za- Odred pa se je trudil, da bi še bolj 
grešil prekršek nad Kranjcem. Sod- povišaj raz]iko. Toda vsi njegovi na- 
nik ga jc zaradi tega ostro opomnil, j SQ hjli zaman in tako vse do 
Elzner pa je naredil nešportno gesto ]conca jgre nj prjgl0 do spremembe 
m sodnik ga je poslal z ignsca. Me- _rezultata. 
mnio, da je bila ta izključitev ven
darle prehuda. Branik je bil tako (Nadaljevanje na 8. strani)

Mihalič zmagal v Kumrovcu
šele tretje mesto. Rezultati: Mihalič
1:23:05, 2. Stojanovič 1:30:16, 3. Viskari 
1:31:32, 4. Djuraškovič 1:32:20. V ekipnem 
tekmovanju je zmagal beograjski Par
tizan.

Kumrovec, 25. maja. — Danes je bilo 
v Kumrovcu prvenstvo Jugoslavije v 
partizanskem maršu, ki se ga je udele
žilo 20 tekmovalcev na čelu z Mihaličem 
in odličnim finskim maratoncem Viska- 
rijem, katerega pa je kot kaže zdelala 
vročina, saj je nepričakovano osvojil

Ban mladosti v Novem mestu

tekmo pa je 01ympija poskrbela vse 
potrebne dokumente in takoj po tek
mi vložila protest. Največ košev so 
dali za Zadar Djerdja 27, Cubrič, 
Pavasovič in Troskot po 15, za 
01ympijo pa Škrjanc 29, Danev 13, 
Kandus in Kristančič pa po 12.

LETVICA PO IV. KOLU

V proslavo letošnjega »Dneva mlado
sti« je bilo v Novem mestu več zanimi
vih športnih tekmovanj. Prve prireditve 
so bile že preteklo nedeljo, glavni na
stopi pa so bili že med tednom in pa 
predvsem danes. Preteklo nedeljo je bilo 
okrajno nižješolsko prvenstvo v telovad
bi, malem rokometu, atletiki in odbojki,' 
nekateri novomeški atleti pa so sodelo
vali na tekmovanju mladinskih delovnih 
brigad v Trebnjem. Omenimo naj le ne
kaj boljših rezultatov. Moški — 100 m: 
Maznik 1..6, 400 m: OimevSek višina. 
Potrč 170, daljina: Gi&ovSek 6.35, kro
gla Potrč 14.54. Zenske — 60 m: Kotnik 
3.3, v.šina lanter 140, daljina: Stefano
vič 4.85, krogla: Kotnik 11.40.

Da novomeški alteti nenehno napre
dujejo, dokazuje tudi sobotni atletski 
miting, na katerem so bili dooeženi do
bri rezultati, med njimi novi rekordi No
vega mesta. Boljši rezultati: moški — 
100 m: Zurc 11.8, Zaletel H.9, 400 m: Gr
movšek 54.6, višina: Koncilija (Koč) in 
Ba,fl«k (N M.) 175, daljina. Zurc 3.51, ŠpI- 
lar 6.47, troskok : Jovan 13.08, krogla 
(č'«,3ka) r*olič 12.81, mladinska Panč 
14.56, ženske — 60 m: Poleišck 8.5, 600 m.

Hude 1:42.9, Goršin 1:43.0, višina: Kotnik 
138, daljina: Polenšek 4.56, krogla: Kot
nik 11.16.

V nedeljo dopoldne je bil na Loki od
bojkarski turnir za okrajno prvenstvo. 
Zmagala je mladinska ekipa novomeške
ga »Partizana« pred »Partizanom« Treb
nje in JLA Novo mesto.

Na otvoritvenem teniškem turnirju, na 
katerem so poleg domačih igralcev TK 
Elan nastopili tudi Ljubljančani, sta 
prišla v finale v tekmovanju posamezni
kov Novomeščana Hren in Mikec. V 
času poročanja rezultati finala še niso 
znani. Mikec

Nogometno prvenstvo Italije
ITALIJA — 34. kolo: Alessandria t

Udinese 1:2, Bologna : Internazionale 1:0, 
Florentina : Padova 6:1, Juventus : Roma 
3:0, Lanerossi : Napoll 4:0, Lazio : Ve
rona 4:0, Milan : Genoa 1:5, Sampadoria 
: Torino 4:0, Spal : Atalanta 2:1, Konč
ni vrstni red: Juventus 51, Fiorentina 43, 
Padova 42, Napoli 40, Roma 36, Bologna 
34, Lanerossi 33, Torino 33, Alessandria 
32, Udinese 32, Internazionale 32, Milan 
32, Lazio 30, Genoa 30, Sampdoria 30, Spal 
30, Atalanta 28, Verona 26.

V nadaljevanju svojih priprav za s ve-: 
tovno prvenstvo je nogometna reprezen-š 
tanca Sovjetske zveze pod imenom re-: 
prezentanc Moskve, doma premagala 
Poljsko ekipo Gvardia s 3:0.

V Kopenhagenu je nogometna repre
zentanca Danske odpravila izbrano raoi 
štvo Poljske s 3:2 (3:1).

Zvezna moška odbojkarska liga

Branik se bo poslovil?
Maribor, 25. maja. V prvenstveni tek

mi je Branik danes podlegel zagrebški 
Mladosti z 1:3 (8:15, 12:15, 15:8, 11:15).
Mladi Igralci Branika so se hrabro upi
rali Zagrebčanom, toda njihova požrtvo-

Bled, 25. maja. Naša nogometna 
reprezentanca, ki se je pripravljala 
10 dni na Bledu, je danes zjutraj 
odpotovala v Italijo, kjer bo odi
grala v torek popoldne še zadnjo 
trening tekmo z Juventusom. V sre
do pa bodo reprezentanti odpotovali 
na Švedsko. V soboto so imeli-naši

Določeni so Švedi in Nemci
Po tekmi za trening med A In B re

prezentanco Švedske so določili igralce 
za svetovno prvenstvo. Švedska bo na
stopala na svetovnem prvenstvu z na
slednjimi Igralci: Svensson, Johansson, 
Bergmark, Liedholm, Gusstavson, Par- 
ling, Hamrin, Olsson, Simonsson, Gren, 
Skoglund, Svensson II, Axbonn, Oeberg, 
Borgjesson, Haakansson, Selmosson, Kell- 
gren, Berndsson, Ekstrom, Jansson, Lof- 
gren.

Nemški zvezni kapetan Sepp Herber- 
ger pa je Izbral takole: vratarja: Iler- 
kenrath, Kwiatkow9ki, branilci: Erhardt, 
Juskovviak, Stoliemverk, krilci: Schnel-

linger, Eckei, Wewers, Szymaniak, na
padalci: Rahn, Walter, Schmidt, Seeler, 
Kelbasea, Sehofer, Sturm, Klodz. Kot 
vidimo je na spisku le 17 igralcev. Po 
potrebi bodo izpopolnili to število še s 
petimi od naslednjih igralcev, ki bodo 
zaenkrat ostali doma: vratar: Sawltzki, 
branilca: Zastrau, Hoffman, krilec: Lang, 
napadalci: Peters, Nuber, Steffen, Cies- 
larczyk.

V Evropo Je prispela nogometna re
prezentanca Mehike in v Llsfboni Je iz
gubila prvo srečanje za trening z rezul
tatom 6:3 proti domačemu moštvu Beie- 
nenses.

nogometaši še zadnjo 11601115 tekmo 
in sicer so prvi polčas igrali proti 
Tržiču ter ga premagali 15:0. V dru
gem polčasu pa sta se pomerili A 
in B reprezentanci. Po končanih pri
pravah je zvezni kapetan Tirnamič 
izjavil, da je sestavil inotšvo v obi
čajni sestavi. Dejal je, da upa, da 
bo na Švedskem igral tudi Milutino
vič, ki niima nadomestila na mestu 
srednjega napadalca. Poklicali bodo 
še tri mlade igralce, in sicer Irovi- 
ca, Jerkoviča in Radoviča.

Pred odhodom je Aleksander Tir- 
nanič izjavil, da so priprave na 
Bledu uspele, da je moštvo vigrano 
ter da je pridobilo na fizični kondi
ciji in se tudi psihološko dobro pri
pravilo. Glede prognoz ni hotel po
vedati nič določnega, poudaril pa je, 
da je Jugoslavija zmožna tudi več
jih podvigov. B.

*-

Lepo gesto je pokazal zagrebški 
Dinamo, ki je obljubil svoj nastop 
za graditelje Avto-ceste, ker je dr
žavna reprezentanca nastop odpo
vedala. Dinamo igra proti repre
zentanci zagrebške podzveze.

valnost ni mogla roditi sadov. S tem po
razom je Branik verjetno izgubil vse 
možnosti za obstanek-v zvezni ligi.

V Beogradu pa je Partizan iz Novega 
mesta odigrala prvenstveno tekmo z Ju
goslavijo. Zmagali so Beograjčani s 3:1 
(11:15, 15:13, 15:4, 15:9). V prvih dveh ni
zih so igrali Novomeščani izredno lepo, 
kasneje pa so popustili. Danes je Parti
zan iz Novega mesta odigral še tekmo z 
Železničarjem. Novomeščani bi prav 
lahko premagali odlične Beograjčane, ki 
so šele v petem, nizu uspeli prisiliti 
Partizana k tlom. Zmaga Železničarja 
3:2 ni povsem zaslužena.

Zvezna ženska odbojkarska liga

Vedno bliže dnu
Ljubljana, 25. maja. Včeraj in danes 

je v okviru VI. kola zvezne ženske od
bojkarske lige gostovala v Ljubljani 
ekipa Poštarja, Beograjčanke so bile od
ločno boljše in so premagale včeraj 
01ympijo, danes pa še Ljubljano. Oiym- 
pija se je sicer ostro borila, toda ni Ji 
uspelo premagati borbene nasprotnice. 
Zmaga Poštarja 3:1 (15:13, 3:15, 15:4, 15:13) 
je popolnoma zaslužena.

Danes so »eograj&anke premagale še 
ekipo Ljubljane kar s 3:0 (15:12, 17:15, 
15:4). Ljubljana ni igrala tako slabo kot 
kaže rezultat, vendar je njeno znanje 
le še vedno prešibko, da bi se lahko 
uspešno zoperstavila najboljšim klubom 
zvezne.Ilge,

LOKOMOTIVA : MLADOST 3:2 
CRVENA ZVEZDA : PARTIZAN 3:1



Plenum Smučarske zveze Slovenije

JIiišil
V torek, 20. t. m., je v popoldanskih urah vse jugoslovanske 

narode globoko pretresla tragična novica, da je nenadoma umrl 
eden najvišjih jugoslovanskih voditeljev naše države, tov. D juro 
Salaj.

Pokojnik se je rodil 10. aprila 1889 v Valpova kot sin revne
ga mizarja. Najprej je obiskoval osnovno šolo. nato pa se je šel 
učit projaške obrti. Že v rani mladosti je moral na lastni koži 
občutiti vso krutost takratnih protiljudskih režimov in vso trdoto 
življenja. Zato se je že kot 17-letni vajenec priključil napred
nemu delavskemu gibanju, kajpremu je ostal zvest do smrti. Že 
1. 1907 je odpotoval v Švico je pozneje v Nemčijo, kjer se je 
a vrstil med napredne delavske organizacije. L. 1909 se je vrnil v 
domovino, kier je kmalu postal v Slavonskem Brodu eden glav
nih voditeljev sindikalnega in sploh naprednega delavskega gi
banja.

Med prvo svetovno vojno je vneto deloval kot organizator 
in je širil odpor celo v vrsta . bivše avstro-ogrske vojske, tak' 
po koncu vojne pa so je vključil v bivše avstro-ogrske vojske, 
takoj po koncu vojne pa se je vključil v jugoslovansko Komuni
stično partijo. Že leta 1920 je bil na prvih volitvah izvoljen za 
poslanca Komunistične partije za požeško županijo. Potem so 
sledila leta težkega preganjanja, zaporov, ilegalnega dela in ne
umornega političnega dela med delavstvom. Bil je 2 leti zaprt v 
Slavonskem Brodu, leta 1926 je bil izvoljen v Centralni komite 
KPJ. leta 1930 pa je odšel kot delegat CK KPJ na V. Kongres ko- 
minterne v Moskvo, kjer je Ostal vse do novembra 1944, ko se je 
zrni! v osvobojeni Beogra.

Takoj po vrnitvi v domovino se je tov. Salaj kot star sindi
kalni in politični funkcionar lotil obnove sindikalne organiza
cije v novi Jugoslaviji. Leta 1945 je bil izvoljen za predsednika 
Zveje sindikatov Jugoslavije in je na tem mestu ostal nepreki- 
nieno vse do pred nekaj meseci. Bil je tudi vsa leta od osvobo
ditve zvezni ljudski poslanec, član Centralnega komiteja ZKJ, 
član predsedstva SZDL, itd. Pri svojem neumornem delu si je pri
dobil ogromne zasluge za razvoj in utrditev sindikalne organi
zacije in ima tudj velik delež zaslug pri razvijanju delavskega 
samoupravljanja.

Tov. Djuro Salaj bo ostal vsem jugoslovanskim narodom ne
izbrisno v spominu kot eden najbolj predanih in doslednih revo
lucionarjev in najvišjih proletarskih voditeljev, ki je vse svoje 
živlienje posvetil boiu za osvoboditev delavskega razreda in na
predku delovnih liudi. Pri tem pa bo tovariš Djuro Salaj ostal 
tudi resnični zgled skromnega in nesebičnega človeka, polnega 
tople humanosti, ki je imel vselej razumevanje za potrebe in te
žave slehernega človeka.

Krško, 25. maja. Danes dopoldne 
je PK Celuloza iz Krškega priredil 
v počastitev »Dneva mladosti« tek
movanje v plavanju in vvaterpolu, 
ki so se ga poleg domačih plavalcev 
udeležili še tekmovalci iz Ljubljane, 
Cel ja, vaterpolisti jugoslovanske in 
poljske državne- reprezentance ter 
nekaj najboljših poljskih plavalcev, 
ki so 7. vaterpolisti na treningu v 
Krškem. Rezultati so glede na z go-

AKADEMIK
•zmamit

V nadaljevanju tekmovanja za pokal 
evropskih košarkarskih prvakov je sofij
ski akademik v Bukarešti premagal ro
munskega prvaka CCA s 73:64 in ima s 
tem seveda velike možnosti, da si po 
povratni tekmi v- Sofiji zagotovi vstop v 
polfinale tekmovanja.

V Parizu je košarkarska reprezentanca 
Francije premagala izbrano ekipo ljud
ske republike Kitajske s 66:62 (32:31).

Dokončni rezultati II. kola Davisovega 
pokala: Lausanne — Poljska : Švica 4:1, 
Kopenhagen — Danska : CSR 312, Pariz 
— Francija : Čile 4:1, Eastbourne — Ve
lika Britanija : Brazilija 5:0, Helsinki — 
Mehika Finska 5.1. Firenze — Italija : 
Indija 3:2, Kol n — Nemčija : Belgije 3:2, 
Barcelona — Švedska : Španija 3:2, Sa- 
racas — ZDA ; Venezuela 5:0.

Mednarodna nogometna zveza je za
nedoločen čas suspendirala alžirske nogo
metaše, ki so Iz Francije pobegnili v 
Tunis.

V Blackpoolu je plavalna reprezentan
ca Velike Britanije premagala Nizozem
ske. = 95:75 ob naslednjih najboljših re
zultatih: 110 y prosto Mc Kechnie <VB) 
58 2, 410 y prosto Black (VčB) 4:43.0, 220 y

'metuljček Black (VB) 2:24.7 . 220 y prsno 
Mensonides (Niz) 2:47.1, 110 y hrbtno Sy- 
kes (VB) 1:06.7, 4 :< 110 y mešano Velika 
Britanija 4:27.9, 4 X 220 y prost i velika 
Britanija 8:59.1, ženske: 110 y prosto Ca- 
stelaars (Niz) 1:03.-9, 440 y prosto Kok
(Niz) 5:04.9, De Nijs (Niz) 5:05.2, 110 y me
tuljček Voorbij (Niz) 1:15.7, 220 y prsno 
Gosden (VB) 2:56.7. 110 y hrbtno Edwards 
(VB) 1:12.5, 4 X 110 y mešano Nizozemska 
4:58.4, 4 X110 y prosto Velika Britanija 
4:26 2.

V Parizu se je pričelo mednarodno pr
venstvo Franclje v tenisu. Nekaj po
membnejših rezultatov: Segal (J. Afr.) : 
Petrovič 6:3, 6:0, 6:0, Palafox (Mehika-) : 
Keretič 6:4. 6:4, 6:4, Remy (Fr) : Car,dy 
(Avstral) 3:6, 7:5, 8:6, 6:2, Drobny (Egipt) 
: I.lsmas (Meh) 3:6, 6:4. 6:1, 6:1, moški 
dvojice: Panajotovič-PIečevič : Grondet- 
Ber.lasen (Fr) 6:4, 8:6. 6:3. ^ereUč-Niko- 
lič : Hcarnden-Steward (Avstral) 6:3, 6:2, 
0:3

J.« ln AIV. 
Slov. 'il. 
Stran 2

den termin za slovenske plavalce 
zeilo dobri. Na prvem mestu mora
mo omeniti uspeli slovenskega re
korderja Kocmurja, ki je premagal 
znanega poljskega tekmovalca z 
1:00.4. Od ostalih Slovencev je tre
ba omeniti še zmago Poljanška na 
100 m metuljček, ki je prišel na cilj 
pred Poljakom Matko z 1:14.0.

Po plavalnem sporedu smo gledali 
še dve waterpol-o tekmi A in B re
prezentanc Jugoslavije in Poljske. 
V prvi tekmi sta se pomerili B re
prezentanci in so bili Poljaki ne
enakovreden nasprotnik. Naši so 
zmagali z 12:0. Tekma A reprezen
tanc je bila zlasti v prvem polčasu 
izenačena, saj so Jugoslovani do
segli le en gol in še tega iz štiri- 
metrovke. Šele v drugem polčasu so 
se Jugoslovani razigrali in s pravo 
igro dosegli rezultat 8:1.

Rezultati: moški: 100 m prosto:
Kocmur (T) 1:00.4, Basiek (Polj) 
1:00.5, Lutomerski (Polj) 1:01.7, 
100 m prsno: Kiopovvaki (Pol j) 1:14.8, 
Pele (Lj) 1:19.2, 100 m metuljček
Poljanšek (Lj) 1:14.0, Malho (Polj) 
1:16.6 Šule (Celuloza) 1:28.7. 100 m 
hrbtno Ja-skijevič (Pol j) 1:11.4, Kem- 
dza (Polj) 1:12.9. Goršič (Lj) 1:15.3, 
ženske: 100 m prosto Horvat (Lj) 
1:16.2. G rozina (Cehi) 1:21.5. Lileg 
(Colu) 1:29.2. 100 m prsno Breskvar 
(Čelu) 1:31.5, Rode (Lj) 1:55.5. Cizel 
(Čelu). 1:46.1. 100 m metuljček Bre
skvar (Cehi) 1:52.8, Koncilja (Cehi)
1:46.7. (00 m hrbtno Hočevar 1:55.8. 
Lile? (Cehi) 1:39.4, Kumaver (Lj) 
1:47.2.

Proslava dneva mladosti 
v Kočevju

Kočevje, 25. maju. — Ze v petek zvečer 
so v Kočevju priredili akademijo, v soboto 
pa je 64 pionirjev in pionirk tekmovalo v 
vožnji s skirojem. Danes dopoldne pa so tek
movali v badmintonu. Dvoboj med »Partiza
no m < iz Kočevja in Olimpijo je končal pri 
moških z 8:1 v korist Olimpije, pri ženskah 
pa s 4:1 v korist »Partizana« Kočevje. Na 
stadionu so tudi ljubitelji atletike prišli na 
svoj račun. Popoldne so se pomerili kar štiri 
moštva v nogometu. Arko

Državni prvak
Dnevno časopisje, pa tudi na.4 tednik *Po- 

lct«^ so na jmdlngi poročil, ki so jih prejeli 
ob koncu državnega prvenstva v vajah na 
orodju, objavili kar tri inačice državnega 
prvaka. Pri t«M s*i n-*. Lroju, torej v zadnji 
objavi, bil* trt* lAi Or«ir kakor Caklcc 
z istim število® ii '<Vk. V praksi pa
seveda oe |>9nv»j-* p.vskov pri takem
prvenstvu. K*kor • vtu> a .a pr. pri skoku v 
višino prvaka p i •.■»rfini najmanjkrat
podrta lestvica, tvko izloča mednarodni pra
vilnik v *<«jah na i»rckiru, ka-lar se tekmuje 
v obveznih ut ;v>!Jut>nih vajah, da je prvak 
tisti, ci -e dosegel največ točk v obveznih 
vnfah. <Vr je t*rrar dosegel v obveznih vajah 
57.25 točke, Ca k! ec pax le 36.45, pomeni, po 
zgoraj povedanem kriteriju, da je tov. Miro 
Cerar iz Ljubljane dokončen prvak države v

Ljubljana, 25. maja. Danes je bil v Ljubljani plenum Smučarske zveze 
Slovenije, na katerem so obravnavali naši najvidnejši smučarski delavci 
vsa vprašanja, ki zadevajo nerazveseljivo stanje v tem športu. Poročilo 
je podal v odsotnosti predsednika njegov namestnik tov. Ante Gnidovec, 
ki se je kritično in dokaj izčrpno dotaknil vseh činiteljev, ki so predvsem 
negativno vplivali na sedanje stanje.

Po poročilu so se priglasili k besedi 
drug za drugim znana, smučarski delavci 
in strokovnjaki ter vnovič, kakor po
prej e že večkrat, odločno povedali svoje 
mnenje, da namreč brez sredstev ni mo
goče pričakovati ničesar. Zlasti iz besed 
inž. Poharja, tov. Knifica in tov. Medje, 
ki so bile deloma upravičeno podobne 
klicem utopljenca »na pomoč«, je bilo 
lahko razbrati vse zapleteno stanje, ki 
našemu smučarstvu hromi razmah.

Ob tem bd bilo treba poudariti na 
prvem mestu, da pri nas množičnost niti 
ni nezadovoljiva, da imamo dokajšnje 
število mladih tekmovalcev in kar je 
poglavitno, da imamo celo dokajšnje 
število izvrstnih nadarjencev, ki pa jih 
prepuščamo usodi zaradi nezadostnih 
sredstev. Zastopnik Gorenjske podzveze 
tov. Medja je v kratkih besedah pove
dal vzroke. S sredstvi, ki jih dobe klu
bi, lahko skrb e za primerno* število po
vprečnih tekmovalcev ln tudi za množič
nost jim ostane kak dinar. Kakor hitro 
pa jamejo posamezni tekmovalci dose
gati vrhunsko stopnjo, jim klub več ne

more nuditi ničesar. Tu je vprašanje 
opreme, vprašanje potnih stroškov za 
sodelovanje na tekmah in predvsem iz
redno težak problem povračila izgublje
nega zaslužka. Tako izdatki za vidnejše 
tekmovalce resno ogrožajo obstoj kluba 
in na plenumu smo tokrat prvič slišali 
odkrito, toda dalekosežno in izredno ne
razveseljivo ugotovitev, da vzgoja do
brih tekmovalcev ob današnjih razme
rah ni .in tudi ne more biti v interesu 
posameznih klubov.

Tako je po tej strani znova prišla do 
izraza že nekajkrat ponovljena ugotovi
tev, da pri nas še tistih tekmovalcev, ki 
se pojavijo z večjimi uspehi skoraj sami 
od sebe, ne znamo ali ne moremo raz-* 
viti do višje stopnje, čeprav imajo za 
ta talent.

Tudi na račun Zveze kritika

Nekateri zastopniki klubov so grajali 
delo zveze v odnosih do podzvez in delo 
teh v razmerjih do klubov. Ug< tovili so, 
da pomoči skoraj ni bilo čutiti in za-

Atleti Madžarske ii Jugoslavije

radi tega klubi niso ubirali zmerom 
pravo pot, in da v celotni zvezi ni bilo 
čutiti zadosti trdne organizacijske po
vezanosti. Ob tem je Izzvenela kritika 
zastran pomanjkanja sredstev deloma 
tudi na račun izvršnega odbora, ki do
slej v borbi za materialne dobrine ni 
organizaciji nudil zadostne opore.

Ce povzamemo čisto na kratko, Je ple
num dovolj jasno pokazal na vprašanje 
denarja, brez katerega bo šlo naše smu- 
čarstvo, vsaj glede kvalitete, še nadalje 
rakovo pot.

Stanje torej v naši smučarski organi
zaciji ni zadovoljivo. In plenum? Tudi 
tokrat delegatom ni uspelo pokazati re
šilne bilke, saj so se omejili predvsem 
na ugotavljanje že dobro znanih težav 
in pomanjkljivosti. Od naše strani bi 
lahko zapisali le to, da bo treba začeti 
z delom drugače in da čakajo bodoči 
izvršni in upravni odbor (skupščina b o 
jeseni) dokaj težavne naloge. -nik

Ali ste že pozavnah

Namiznoteniški turnir v Ravnah
Ravne, 25. maja. — V počastitev bojev na 

Sutjeski je danes namiznoteniški klub F uži
ti ar iz Raven organiziral ekipuo prvenstvo 
štajersko-koroške namiznoteniške podzveze za 
člane, mladince, članice in mladinke. Žal so 
se tega tekmovanja udeležili le igralci Mari
bora in domačega Fužinarja.

Rezultati — člani: Fužinar : Maribor 5:2»
Teden dni pred atletskim dvobojem Jugo

slavija : Madžarska, ki bo prihodnjo nedeljo 
v Ljubljani, sta deloma že znani sestavi mo
štev, ki bosta nastopili takole — 100 m: Kiss 
(najboljši rezultat 10.4)^ Toth 10.5, Lorger 10.4, 
Dragašcvič 10.7; 200 m: Csutoras, Gvuricza, 
Dragašcvič 22.5, Trifunovič 21.8, Petrovič 21.7; 
400 m: Kovacs J. 47.5, Csutoras 47.9, Alim- 
pijevič 49.2, Grujič 48.5; 800 m: Szentgali 
1:47.1, Kovacs L. 1:49.8, Radišič 1:49.9, Vi
potnik 1:49.2; 1500 m: Iharos 5:40.8, Rozsa- 
volgvi 5:40.6, Murat 5:45.4, Važič 3:46.6; 5000 
metrov: Szabo 13:51.8, Bereš 14:01.1, Važič 
14:30.2, Pavlovič 14:26.6; 10.000 m: Kovacs J. 
28:32.4, Mihalič 29:37.6, Štritof 29:53.8; 110 m 
ovire: Retezar lt.5, Lorger 14.0, Petrušič 14.4;

Lojze Tratnik (prvi na sliki) bo 
edini ljubljanski atlet ki bo zasto
pal Jugoslavijo na nedeljskem dvo

boju z Madžari

Rakek in Grai
Ljubljana. 25. maja. Železničarski 

kegljaški klub Ljubljana je včeraj 
in danes organiziral četveraboj mo
ških in ženskih ekip v čast Dneva 
mladosti in 40-letnicc obstoja šport
ne dejavnosti med ljubljanskimi že
lezničarji. Oba četveroboja sta bila 
po svoje zelo zanimiva, saj so se 
srečale med seboj nekatere ekipe, 
o katerih doslej nismo vedeli, 
kakšna je njihova kvaliteta. Pohval
no je, da je ŽKK Ljubljana pova
bil na včerajšnji ženski turnir novo 
ustanovljeno ekipo Invalida in eki
po E CZ, ki se šele dobro uveljavlja
ta. Članice Invalidu so nas ugodno 
presenetile, saj so dosegle v skup
nem plasmaju 3. mesto, kar jim za
gotavlja. da bodo lahko napredova
le. Na ženskem turnirju je po pri-

fe Miro Cerar
vajah na orodju za leto 1938. S to rešitvijo 
*e jc strinjal tudi zvezni odbor za vaje na 
orodju pri »Partizanu« Jugoslavije v Beogra
du na svoji seji dne 17. maja 1958.

Uspela akaderpija v Žirovnici
Žirovnica. 25. maji. — Sinoči je partizan

sko društvo v Žirovnici v počastitev »Dneva 
mladosti« pred nabito polno dvorano prire
dilo u špelo akademijo obsegajočo 13 točk. 
Vse vaje, ki jih je pripravil marljivi načelnik 
tovariš Stane Prešeren, so bile izvajane zelo 
skladno. Obenem je društvo sodelovalo s 3 
točkami tudi na proslavi VI. mladinskega fe
stivala na Jesenicah. Danes pu je »Partizan« 
Žirovnica organiziral izlet na Javorniški rovt, 
ki se ga je udeležila mladina vseh oddelkov.

400 m ovire: Lippay 52.2^ Lom bos 52.5, Vu- 
celič 54.8, Zupančič 54.2; 3000 m zapreke: 
Barkanyi, Decker 8:53.4, Tratnik 9:18.2, Jo
vanovič 9:19.6; višina: Bodo 204, Mcdovarszky 
193, Marjanovič 204, Marku lin 196; daljina: 
Fbldessy 7.76, Mihalvfi. Miler' 7.60, Miličevič 
7.07; troskok: Nemcih 15.06, Bolyki 15.41, Jo
či č 15.17; palica: Mi.skei 4.15, Horvvath 14.20, 
Lcšek 4.40, Kuzmanovič 4.25; krogla: Kovnsdi 
16.44, Mihalyfi 16.62, Skiljcvič 16.11, Popovič 
15.05; disk: Szecsenyi 55.82, Klics 55.79^ Ra- 
doševič 53.04, Sekulič 48.53; kopje Kulcsar 
73.97, Petovary 74.88, Mirič 64.25, Kopitar 
67.59; kladivo: Zsivoczkv 62.47, Qermak 62.59, 
Bezjak 64.73, Račič 65.72.

mladinci: Fužinar : Maribor 5:3; članice:
Fužinar : Maribor 3:0, mladinke; Fužinar: 
Maribor 5:0. Najboljši igralec na tem turnirju 
je bil Auprih, član Fužinarja, ki je premagal 
poleg Svarca tudi Godino in Zidarja. P1* 
mladincih je bil najboljši Pandev, Član Fu' 
žinarja, ki ni izgubil nobene igre, poleg tega 
pa je pri članih premagal Godino (Mrb). Pr* 
članicah in mladinkah se je pokazala velika 
premoč igralk Fužinarja.

Izven konkurence so igrali tudi pionirji* 
Zmagali so igralci Maribora proti drugi ekip* 
pionirjev Fužinarja s 5:1. Prva ekipa Fuži
narja sodeluje na ekipnem slovenskem prven
stvu v Hrastniku. Saler

Mii Mi i Mnn
Ljubljana, 25. maja. Številnim 

partizanskim društvom, ki so pro
slavila »Dan mladosti« in rojstni 
dan maršala Tita, so se pridružili 
tudi Taborjani. Več kot 500 nasto
pajočih je v 14 točkah pokazalo 
mnogo zanimivega. Gledalci so ime
li priložnost videti vse od cicibanov 
do starejših članov ter sabljačev, 
odbojkarjev, in igralcev badmingto- 
na. Škoro največ odobravanja je 
dosegla ženska deca iz Črne, ki je 
nastopila kot gost. Na švedski klopi 
smo videli toliko lepega, da so bili 
gledalci prisiljeni z glasnim odobra
vanjem pozdraviti vsako nastopajo
čo. Pionirji so pokazali »telovadno

llS
čakovanju zmagala ekipa Gradisa, 
za njo se' je uvrstila Ljubljana ter 
Invalid in ECŽ. ZKK Ljubljana je 
razpisal za to tekmovanje 2 pokala, 
enega za zmagovalca med moškimi, 
drugega pa za ženske. Rezultati te
ga tekmovanja sicer niso bili naj
boljši, toda kl jub temu smo videli pri
zadevnost tekmovalcev, da bi se čim 
bolje uveljavili. Najboljša tekmo
valka med ženskami je bila Smraj- 
čeva (Gradis), med moškimi pa Ga
brovšek (Ljubljana). Nekoliko pre
senetljivo je tudi to. da so nekateri 
boljši tekmovalci in tekmovalke do
segli slabše rezultate, kot smo jih 
pričakovali.

Rezultati so bili naslednji: ženske: 
Gradis 2229 (Erjavec 381, Satler 376, 
Gorjan 368. Klemenčič 363. Smrajc 
"82, Pirc 356), Ljubljana 2125 (Pav
lin 352. Tepina 368. Škraba 544. Hru- 
šovar 529. Knez 572. Ruparčič 560), 
Invalid 1938 (Kržičnik 287. Dimnik 

•295. Bešlin 525. Zakrajšek 560, Luz
nar 361. Gozd ni kar 310), ECŽ 1864 
(Prelesnik 556. Poljanec 2S7. Kopitar 
315, Koren 355, Kranjec 286. Šegu ra 
.287) — moški: Rakek 4658 (Dnini cel j 
802. Grom 807. Homovec 746, Štru
kelj 759. (aneš 758, Kum 806), Ljub- 
liana 4658 (T.egiša 786. Mencinger 
735, Gabrovšek 846. Lotrič 772. Tom
šič 749. Likovnik 770), Gradis 4583 
(Mahnič 756. Toni 769. Premk 780, 
Nemanič 796. Gotič 760 Nature 742), 
Lokomotiva (Mrb) 4544 (Battmkir- 
cher 782, Nagode 756. Lemež 760, 
Mandl 7IS, Rosi 742. Ttičič 786). Po- 
sebei naj poudarimo dokaj dober 
rezultat »starega« Domieelja. ki se 
ie z 8ft2 kegljema uvrstil me«l bolj
še tekmovalce tega turnirja. G.S-

uro«. Ta je bila sicer zanimiva, ven
dar nekoliko preveč raztegnjena- 
Si cer pa so se vsi oddelki res p»* 
trudili in so gledalci zadovoljni za
puščali telovadišče na Taboru.

Včeraj zvečer je bila na Tabor8 
še ena telovadna prireditev. »Part}; 
za n« Črna je nastopi! na akademij1 
in tako vrnil »Partizanu« Tabor na
stop, ki so ga imeli Taborjani apr*' 
la v Črni.

Uspela ocenjevalna vožnja
Vrhnika> 25. maja. — V počastitev DiK''* 

mladosti je vrhniško avto-moto društvo org*' 
niziralo ocenjevalno vožnjo. Zmagal je Skt£ 
bic, drugi je Pečovnik itd. Tekmovali so 
v streljanju z vojaško puško in,, pištolo.

ATLETSKI DVOBOJ PIONIRJEV

Včeraj se je pomerilo v atletiki M P*°' 
nirjev bežigrajske in ježiške osnovne šole 1 
atletiki. Tekli »o na 50 m in skakali v višin0, 
Zmaga jc pripadla osnovni šoli Bežigrad i« P 
A K Odred zmagovalcem podaril lep pokal 1 
trajno last.

Telovadni nastop 
v ‘Ribnici

Ribnica, 25. maja. Danes je bil.* 
Ribnici zelo razgiban telovadni ** 
športni dan. Poseben poudarek du6' 
v ti je dal društveni telovadni nastop 
»Partizana«. Po nekaj letih stagi1^ 
cije smo pri nastopu zopet vid«1 
moške oddelke. Agilni predsedtj1!, 
tov. Debeljak si je s tein pridob1* 
prav gotovo mnogo zaslug. Zelo št«j 
vilni ženski oddelki so sicer posta 
že tradicija ribniškega »Partizana*' 
Tokrat jilt je pripravila zelo skrb8 
načelnica Kržanova. S sodelovanj6*^ 
mladinske organizacije, ki je raz* 
la svoj prapor, je bil najprej iz8 
den kulturni program. Posebno od . 
bravanje so poželi oddelki JLA, 
so bili za vsako formiranje im611. 
TITO toplo pozdravljeni. Ob k°nCf 
so domači nogometaši porazili člaj*| 
Kočevja v prijateljski tekmi z 
(5:1). Levstik

V finalu azijske cone Davisovega P°\ 
je teniški reprezentanca Filipinov premah 
Ceylon s 5:0.

»»tt*Jugoslovanski metalec diska Rndušev' dV<>'
na mednarodnem tekmovanju v Parizu 
ii z rezultatom 50.29 m tretje in^sto ra ^ 

fjakom Piatkovv.sknu 52.56 iu Bolgarom 
dorovora 51.06.
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Lenka Dermastja:

Jugoslovanska ženska košarkarska reprezentanca nas je na »Kaj takega še nisem doživela V 
pravkar končanem evropskem prvenstvu ne smo častno zastopala, veliki dvorani, kjer smo nastopale, 
temveč pripravila vsem ljubiteljem košarke izredno presenečenje. s» v dopoldanskih urah bili na i bol j’ 
Naše košarkarice so* v močni konkurenci osvojile 4. mesto, kar hvaležni gledalci šolobvezna miadi- 
pomeni za našo žensko košarko doslej največji uspeh in edin- na, popoldne pa drugi meščani. Na- 
stven podvig. . . .. ... . povedovalec je sproti poučeval mla-

V naši reprezentanci je nastopila tudi clanua ljubljanske dino o pravilih košarkarske igre in
~ f X  ^. t, lr.i \r ■ i a nilo »s f' i/1 nn w fr V- irol i oni " * I i I ' V-i v , ' r • nOlimpije, De r masti a Lenka, ki je bila prvič na tako velikem 

in pomembnem tekmovanju in je zato še danes vsa prevzeta.

Vestne priprave
Naša ženska reprezentanca se je 

dalj časa pripravljala v Beogradu turnirja 
Pod vodstvom znanega strokovnjaka J
Mije Stefanoviča. Imel je tudi v So
fiji dva nastopu, vse v okviru pri
prav pred odhodom v Lodz. Zani
malo nas je, kako so potekale pri
prave. Lenka nam je takole odgo
vorila:

'»Od 16. aprila dalje smo se na 
treningu dvakrat na dan temeljito 
prepotile. Igrale smo v Sofiji dve 
tekmi z Bolgarkami iu obakrat iz
gub: le. Iz Sofije smo se vrnile v 
Beograd, nato pa prav nervozno od
potovale na Poljsko. Morda boste 

smo bile nervozne.
Bile smo v precejšnji negotovosti, 
kajti od izida žrebanja smo lahko 
pričakovale že takojšen »pogrebe ali 
Pa v nasprotnem primeru, vstop v 
finale.« Z

»No, in kako se je vse to izteklo?«
Smo jo prekinili.

»Imele smo neverjetno srečo.
Upal Madžarke pre
magale in sc teko uvrstile v finale.

a se je izpolnila.
Madžarke so sklonjenih glav zapu
stile igrišče, nam pa je bila odprta 
Pot v finale. Naš plan je bil torej 
izpolnjen in karkoli bi dosegle več,

• bi bilo nadplansko. Po tekmi z 
Madžarkami smo debile vse polno 
brzojavk in čestitk iz Beograda, na
ša zavest pa je s tem n a ras tla, V 
Predlinalu smo imeli še nevšečno
sti z Nizozemkami, ker te košarka
rice ne igrajo po določenem siste
mu, temveč boli tjaveedan in do
kler jih-nismo ukrotile, nam je kar 
trda pred k:. Končno smo se vendar
le znašle v finalu. Oh. kako smo bi
le zadovoljne in srečne!«

pripovedovala Je posebne vtise, ki 
ji bodo še dolgo ostali v spominu. 
Nadvse ji je ugajala organizacija 

in velik obisk.

Lenka Dermasiia na tekmi s CSR 
— najboljša Čehinja Marenka je 

bila hitreje pri žogi...

jih tudi nčil športnega'vedenja. Pa
ko smo bile nenehno v ospredju po
zornosti mladih gledalcev, ki so vsa
ko našo potezo burno pozdravljati.«

In še tole smo Zvedeli. Vsaka eki
pa je imela svojega vodjo in nad 
vsako ekipo je po ena tovarna pre
vzela patronat. Tako je našo repre
zentanco vzela v svoje »varstvo« ne
ka tekstilna tovarna, ki je dala til
di darila vsaki posameznici. V pro
stem dnevu so odšle udeleženke le
tošnjega šampiona ta še v Chopinov 
rojstni kraj, kjer jim je najboljša 
poljska pianistka zaigrala nekaj 
Chopinovih skladb. Prav za konec * 
svojega prvpovedovnja pa nam le 
Lenka postregla Še s to zanimivostjo.

»Brez lepotnega nagrajevanja tu
di tokrat ni šlo Poseben odbor je 
izbiral miss turnirja in po dolgem 
prerekanju so izvolili Čehinjo 
Lundakovo. Seveda, mnoge, ki so 
prav tako upale, da jih indo .osvet
lile luči fotografskih reflektorjev. «o 
povesile nosove in od 'strani opazo
vale izvoljeno lepotico. Za tolažbo 
pa so vendarle izvolili še■ eno »to
lažilno« miss in ta čast je doletela 
Francozinjo. S tem je bil i koza ec* 
Id in volk sit. me pa. ki smo s stra
ni opazovale ta cirkus, smo se od 
srca nasmejale.«

L. M,

Pet! nadzursšvom policajev
Ce pravimo, da šport druži na

rode, moramo tokrat žal ugoto
viti, da se ta olimpijska ideja ni 
uveljavila. To je bilo ob evrop
skem prvenstvu v judu v Barce
loni. Na prvenstvo ste potovala 
tudi Jugoslovana Šijan in Maček 
pod vodstvom trenerja Prančiča, 
žal pa nista nastopala v konkuren
ci, kot je bilo prvotno določeno. 
O vzrokih nam je povedal neko
liko besed tov. Ante Prančič v sre
do. dan po povratku v domovino.

»Slišali smo, da ste imeli ne
všečnosti 'pri prehodu v Španijo?«

»Da, prepozno so nam bili pre
skrbljeni polni dokumenti, nato pa 
nam še Spanci v Milanu niso ho
teli izdati vstopne vize za njihovo 
državo. Zamudili smo tako sev: da 
en dan in prišli prepozno na pr
venstvo — šele v soboto zvečer, 
medtem ko se je prvenstvo začelo 
že isti dan dopoldne Tako smo za
mudili žrebanje parov, tehtanje in 
še tekmovanje in Maček ter Ši
jan v konkurenci sploh nista mo
gla nastopiti Tako je bila po! se- 
v.da zaman in smo morati prepro
sili organizatorje, da so pustit; na
stopiti ob'a naša izven konkurence. 
Najzan:mive ;e pa ;<• to, da s mn do
bili takoj na španski meji »var
nostno stražo« — ves čas bivanja 
v Barceloni in do povratka so rt as 
spremljali policisti ..«

>Kako pa je bilo sploh n a. tem pr
venstvu /n kako stn se izkazala 

ek m Šijan izven konkuren
ce?«

»Prvenstvo je trajalo v soboto 
od 10 ure do 2. ure v n. del jo zju
traj. Pr: vseh tekmovalcih smo vi
der odlično tehniko, toda v veliki 
mer je odločala tudi kondicija in 
fizična rnoč. Telesno težji borilci so 
'meh prednost in so zmagovali To

je prišlo do 'mota tu l pri dvobo
ju Mačka in Sifona Prvi je nasto
pil pioti nekemu lioncozn, drug!

MAČEK: Zaman je Vila pot -v 
Barcelono, nastopil sem samo 

izven konkurence
po proti nekemu Špancu. Obe sla 
bila prava Goljata proti našima 
dvema »malčkoma« Imela sla vsak 
več kol 110 kg, naša pa sta bita 
lažja kar po 30 kg Zmaga je pri
padla seveda nasprotnikoma, pa le 
po poi točke razlike. Kljub temu 
sta pokazala i Maček i Šijan tako 
sijajno tehniko, da sta doživela 
velik aplavz in- priznanje sodni
kov. Res nam je 'žal. da naša tek- 
movnlcn~rusta nastopila v konku
renci. iahko pa rečem, da nTm /e 
že ogled tega prvenstva mnogo 
koristil Svoj način dela borne se
daj precej izpremenili, ker bo od 
lega naivec o.-.’v »r.-i pot k uspe
hom iugbslovanftkega juda v med
narodnem merilu Mnogo dragoce
nih izkušenj' smo pa le prinesli s 
s ■■'bo j,« se je ob koncu nasmehnil 
sima ilirn: Ante in nevedni še, da 
so i osvojili n' naslov 'prvaka 
Anglež.1 in do bo prihodnje evrop
sko prvenstvo na Dunaju, svetov
no pa v Tokiu -e ■

Premagale smo Poljakinje!
V finalu je naša reprezentanca 

»digrala prvo tekmo s Poljakinjami 
in verjetno so bili redki tisti, ki so 
dvomili v uspeh Poljakinj. Lenka 
5am je o tem srečanju tole pove
dala:

»Naš trener Sokolov ič nam je 
Pred tekmo zatrdil, da lahko pre
dlagamo nevarnega tekmeca. Razlo
žil nam je tudi načrt, ki smo se ga 
Vestno držale. In glej, dosegle smo 
da j večje presenečenje turnirja. 
Igrale smo izredno lepo m tako smo 
Prvič premagale plan. Občinstvo je 
Ves čas viharno vzpodbujalo doma
čo ekipo, vendar zmaga naše ekipe 
je povsem zaslužena.«

»Tn kako sfe slavile drugo zmago 
dad Francozinjami?«

»Francozinje so bile prepričane, 
da nas bodo prisilile na kolena. To
da naša samozavest je bila zares 
Velika in po ogorčeni borbi z boljšo 
taktiko smo premagale še Francozi- 
d.je. Občinstvo nas je viharno po
zdravilo in naše veliko veselje je 
d tonilo v nepopisnem klicanju na
vdušenih gledalcev.«

Smola Rusinj
V svojem nadaljnjem razgovoru 

srno slišali še nekaj zanimivih po
drobnosti o posameznih srečanjih. 
vajhujša borba je bila po mnenju 
Ucnke Dermastie srečanje med Bed
arijo in Sovjetsko zvezo.

»Takšne borbe še - nisem videla 
?voj živ dan,« je zatrdila. »Rusinje 
!orajo precej s silo. Nekaj sekund 
Pred koncem so vodile Rusinje, to
da zaradi tehnične napake svojega 
y?dje, je sodnik prisodil prosti met, 

so ga Bolgarke izkoristile, Tek
ila se je v regularnem času kon- 
cd]a neodločeno, prav zaradi te na
pake. V podaljšku pa so zmagale 
tgolgrke. Zanimiva je bila tudi tek- 
Jda med Bolgarijo in ČSR, sai bi v 
Primeru zmage Čehinj, Rusija kljub 
temu osvojila prvo mesto. Toda tu- 

v tem dvoboju je bila ekipa Bol
eri e boljša. Vrstni red v finalu, 
Predvsem pa naše 4. mesto, pomeni 

etiko presenečenje letošnjega ev- 
r,°pskega prvenstva.«

se vzgaja občinstvo!
jj.^o nam je Lenka povedala teh-

cne zanimivosti in podrobnosti te- 
aa turnirja, nam je za zaključek

MM fMBLTmm HI “UMKIH FM"

Ce> m U (tifa ‘L tiape>...
Prejšnji teden se je končala ena naj večjih ama

terskih dirk na cestah Varšava— Berlin —Praga v dol
žini 2316 km. Nastopilo je 30 držav, skupno okrog 120 
kolesarjev, taed njuni tudi jugoslovanski tekmovalci. 
Kakor smo že poročali, je Jugoslavija dosegla na tej 
dirki izreden uspeh, saj se je uveljavila na desetem 
mestu, med posamezniki pa je Levačič osvojil deseto 
mesto. Takšnega uspeha prav gotovo nismo pričako
vali, ker smo poznali, priprave naših reprezentantov, 
na drugi strani pa sijajno pripravljenost dirkačev 
vseh ostalih sodelujočih držav. V našem moštvu sta 
bila dva slovenska kolesarja, Bajc in Židan, ki sta po 
svojih močeh pripomogla k uspešnemu uveljavljenju 
jugoslovanske ekipe. O vtisih s to velike dirke nam 
je pripovedoval Rogov kolesar Zidan Pavle, ki je bil 
obenem najmlajši dirkač od vseh nastopajočih. Dobil 
je zato posebno nagrado, spoznal pa je, kaj pomeni 
nastopati v tako močni konkurenci na tako dolgi 
etapni dirki.

Velika smola Levačiča
I. etapa je peljala po' cestah okrog Varšave. Cilj 

in start je bil v samem mestu in že v tej etapi so 
imeli naši kolesarji precejšnjo smolo, 'iti mislimo na 
najboljšega jugoslovanskega dirkača Levačiča, ki je 
zaradi padca zaostal kar za 13 minut. Pavle nam je 
o Levačiče vi nesreči takole povedal:

»Pot nas je vodila okrog Varšave in takoj sem 
spoznal, kako so pripravljeni drugi kolesarji. Naj
boljši so diktirali strahovit tempo, včasih celo. do 
50 km na uro in naš Levačič je bil med vodilnimi. 
Toda, nesreča mu ni prizanesla. V trenutku, ko je ho
tel kreniti v napad in si že v I. etapi zagotoviti do
ločeno prednost, je nesrečno skočil pod kolo nek 
pol jski vojak in Levačič je padel. Zares, izredna smo
la, kajti Levačič je moral' čakati na novo kolo in tako 
je zgubil 15 dragocenih minut, ki so se-mu maščevale 
prav do konca dirke. Če bi srečno izvozil I. etapo, 
potem sem prepričan, da bi se njegovo ime blestelo 
med prvo peterico letošnjih udeležencev na tej dirki.«

Najhujši sovražnik — veter
Zanimivost dirke je med drugim tudi v tem, da 

so morali kolesarji voziti okrog 1500 km po ravnih 
cestah. Seveda, ceste niso bile vse asfaltirane in be
tonske, bile so tudi slabe, kjer je bilo vse polno okvar 
na kolesih. Tako naj povemo, da so bde najslabse ce
ste po Poljski, po Vzh. Nemčiji in Češki pa precej 
boljše, da so lahko vsi najboljši pokazali vse svoje 
zmogljivosti. Pri vsem tern pa so imeli na j hujšega 
sovražnika, veter, ki je pihal navadno vedno v prsi 
in močno oviral kolesarje, ki niso mogli razviti .naj
večje hitrosti. Najmlajši udeleženec dirke,, visoki 
Pavle, nam je o tem sovražniku zaupal nasledn je:

»Še nikdar nisem imel priložnosti ugotoviti, da 
je lahko veter tako zagrizen sovražnik etapnih dir
kačev. Kjerkoli smo vozili in kamorkoli smo se obra
čali, povsod je pihal s takšno silo, da nam'je jemal 
voljo in moči. Na cesti Varšava—Lodz pa nam jo je 
še na jbolj "zagodel. Čeprav so se favoriti zagan jali, 
kolikor so jim dopuščale moči, da bi pobegnili in 
pridobili čim več dragocenih minut, jim to veter za 
nobeno ceno ni dopustil. Zato je bila tudi povprečna 
hitrost na tej etapi le 35 km na uro. Pa vendar so 
včasih mnogi znali tudi veter ukrotiti in ga.prilago
diti tako, da je ustrezalo njihovi taktiki. Težko je 
to dopovedati, toda če bi bili takrat z nami na cesti, 
bi lahko razumeli moje trditve,«

Pogovor se je zasukal tudi o posameznikih in o 
ekipah, ki so se 'za to dirko pripravljali dolge nm

Dobili smo mladic ske 
•rvake v judu

Za nami je prvo mladinsko prven
stvo Slovenije v judu. ki ga je pre
tekli teden organizirala Judo zveza 
Slovenije v Mariboru. Ne borno se 
spuščali v podrobnosti o tem prven-

sece. lov. Židan je poudaril, da so bili za dirko naj ■ ! stvu, povemo pa naj, da so tekmo-
bolj pripravljeni Rusi, Italijani. Vzh. Nemci in Bol
gari. Nizozemec Da me n, zmagovalec letošnje dirke, 
je skoraj več čas nosil rumeno majico, razen v treh 
etapah, ko je ime! krizo. Rusi so se kot moštvo si
jajno izkazali. Odlikuje jih neverjetna vzdržljivost, 
medsebojno tovarištvo in velika volja do skupnega 
uspeha. Iu kot smo videli, njihovo prvo mesto po
trjuje te ugotovitve.

Kako »o vozili Jugoslovani
Nas je najbolj zanimalo, kakšne težave so imeli 

Jugoslovani na tej veliki dirki. O sebi mladi Žid ari 
ni hotel govoriti, zato pa je bil zgovornejši, ko smo 
ga spraševali o Levačiču, Petroviču in Bajcu. Takole 
je pripovedoval:

»Levačič je prav gotovo naš najboljši dirkač. Po
znajo ga vsi najboljši amaterji in zanje je bil tudi

Pavle Ž dan 
pripoveduje 
jo kolesarski dirki 
Varšava-Benin- 
Praga

najhujši tekmec v vsaki posamezni etapi. Levačič je 
izreden borec in ve kaj hoče. Že rezultati iz posa
meznih etap (saj je bil vedno med najboljšimi!) do
kazujejo, da je Levačič v izredni formi, na .katerega 
morajo misliti tudi tisti tekmovalci, ki imajo za tre
ning veliko boljše pogoje kot naš najboljši Jugo
slovan, Prav dobro se spominjam etape, ko smo vo
zili iz Karl Marx Stadta do Karlovih varov. Bilo je 
menda samo še 20 km do cilja. Poljak Glowati, Lu
ksemburžan Jacobs in naš Levačič so pobegnili glavni 
skupini za polne 3 minute. Levačič je bil prepričan, 
da bo ta etapa njegova. Povečal je tempo in nje
gova spremljevalca sta ga komaj dohajala. Pa glej 
smolo! Naenkrat je dobil okvaro na kolesu in po 
prvilniku dirke bi mu moral priskočiti na pomoč naj
bližji mehanik, ker našegg spremljevalca in meha
nika Valanta v tem trenutku ni bilo zraven. Kot so 
kasneje sodniki ugotovili, bi moral pomagati Levačiču

(Nadaljevanje na 6. strani)

valci pokazali izredno borbenost in 
imajo' vse pogoje, da se razvijejo 
v dobre borce. Mnogo zanimivejša 
ugotovitev je, da je bila udeležba 
presenetljivo velika, saj je nastopilo 
30 borcev in sicer iz naslednjih 
klubov: Kovinar Mrb 14, Branik tl, 
Maribor 9, Ljubljana 3. Triglav 3, 
Olimpi ja 5 in Celje 3. To je dokaz, 
da se je judo šport v zadnjem času 
izredno razširil in da zajema v svo
je vrste veliko število mladine. Ve
liko je bilo med tekmovalci začet
nikov. - ki pa so pokazali solidno 
znanje. Največja udeležba je bila 
vsekakor v lahki kategoriji, kjer je 
postal prvak Modrijan (Lj.) ker je 
zmagal nad vsemi nasprotniki. Naj- 
zanimivejša borba je bila med Gab
rovcem (M) in Kucino (O) v finalu 
sredn je kategorije, prvak .pa je po
stal Gabrovec, medtem ko je v tež
ki kategoriji osvojil prvo mesto 
Gale (Lj). V ostalem so se v vseh 
kategorijah zelo dobro uvrstili čla
ni mariborskih klubov.

NOVE KATEGORIJE
V zadnjem času je vedno več ne

kakšnih čudežnih otrok v plavanju, 
ki kar na tekočem traku podirajo re
kord za rekordom. Zato prazvazprav 
ni tako čudno, če se je v bruseljskem 
listu Les Sports pojavil šaljiv pred
log, kako naj bi v bodoče razvrstili 
v starostne razrede plavalce. Takole 
predlagajo Belgijci: od 6 do 8 let na
raščaj, od 9 do 11 let mladinci, od 12 
do 16 let seniorji, od 17 do 20 lel ve
terani, od 21 do 25 let sterci, od 26 
do 30 let kategorija že povsem obne
moglih, onim nad 30 lel pa naj bi 
tekmovanje sploh prepovedali.

*
Zagrebški Dinamo bo odpotoval 

v ponedeljek y Švico, kjer bo na
stopil prot. klubu Servette in Basel. 
Nato bo odpotoval na veliko tur
nejo po Sovjetski zvezi. Dinamo 
gre na pot oslabljen brez reprezen
tantov Crnkoviča, Lipošinoviča in 

-šanteka.
Zaradi zaostale tekme med Odre

dom in Branikom je odbor 1. nogo
metne cone spet preložil od oranje 
zadnjega kola conskega prvenstva 
za prihodnjo nedeljo. Ta tekma hi 
morala biti odigrana že v sredo, pa 
je bila zaradi nenadne smrti tor. 
Salaja preložena.

Leto XIV. 
Štev. 21. 
Stran 3
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Še v prejšnji števiski našega lista 

smo z odobravanjem pozdravili 
sklep upravnega odbora NZJ, ki je 
potrdil sporazum o sestavu zahodne 
II. zvezne lige, medtem pa smo bili 
že neprijetno presenečeni nad vest
mi, ki so se pojavile titkoj v pone
deljek. Upravni odbor nogometne 
zveze Hrvatske je namreč preteklo 
nedeljo na svojem sestanku sklenil, 
da se sporazum, ki se ga sprejele 
republiške nogometne sveže BiH, 
Hrvatske in Sloveni j«, razveljavi 
in da se bodo ozirali samo na skle
pe izredne skupščine NZJ glede se
stavljanja II. zvezne lige.

Kako je do tega prišlo? Medtem 
ko je upravni odbor NZJ že potr
dili sporazum vseh treh republik, so 
se t Zagrebu na pobudo Eleiktro- 
stroja, Metalca in Borova sestali 
»uporniki«, ki so sestavili protestna 
pisma proti temu sporazumu in jih 
poslali v Beograd. To so bili klubi 
I. in HI. conske liige, in sicer Elek- 
trostroj, Metalac, Šibenik, Borovo 
in Proleter iz Osijeka, ki so odločno 
zahtevali naj se glede sestave II. 
zvezne lige upoštevajo sklepi izred
ne skupščine NZJ. Prišlo je torej 
do dveh različnih gledapji-od ka
terih lalTko označimo sporazum med 
3 republikami in njegovo potrditev 
s strani NZJ kot pozitiven, na drugi 
strani pa proteste teh klubov kot 
negativne. Zakaj? Brez dvoma zato, 
ker že leta in leta trdimo, tla so 
kvalifikacijske tekme za vstop v 
višja tekmovanja skrajno škodljive 
za naš nogomet in bi se jih morali 
prav zaradi tega že zdavnaj izne
biti. Prav zato je NZJ tudi pozdra
vila ta sporazum in to dobronamer
no, da bi v II. zvezni ligi sodelovali 
tudi slovenski klubi, ki morda sicer 
ne bi imeli povsem zagotovljene 
možnosti vstopa v njo. Vrh tega je 
bil upravni odbor NZJ mnenja, tla 
bi lahko nekoliko odstopili od spre
jetih sklepov izredne skupščine, in 
da bo sprejel vsak predlog, ki bi 
ga soglasno sprejele vsaj 3 republi
ke. Menda je stališče upravnega od
bora NZJ popolnoma jasno! Koli
kor vemo, upravni odbor NZJ ni 
dokončno upošteval protestniU pi

sem teh 7 klubov, ampak namerava 
še naprej načeifio vztrajati na spo
razumu rezuibliških zvez, kot je bilo 
to sprejeto na sestanku 10. maja v 
Beogradu. Zato bodo s tem proble
mom počakali skoraj mesec in pol 
dni do naslednjega sestanka uprav
nega odbora NZJ.

Upirajo se, pa nimajo 
pogojev...

r
Predsednik NZS' 

tov. Stane Lavrič:

..Neljuli« sem presenečen! ’’
, V zvezi z nenadno nastalimi iz- 

p remembami glede sestavljanja 
II. zvezne lige smo se obrnili tudi 
na predsednika NZS tov. Staneta 
Lavriča. Vprašali smo ga zn mne
nje o tem perečem problemu. De
jal je:

»Če bi vsi to zadevo temeljito 
proučili, bi do prekinitve spora
zuma prav gotovo ne smelo priti. 
Nad tem sem zelo neljubo pre
senečen, vendar vidim v protestih 
nekaterih hrvatskih klubov dolo
čeno politiko: ker so se nekateri 
od njih prepričali, kakšen je nji
hov sedanji položaj na lestvici, so 
se pač odločiti za protest pri NZJ. 
Menim pa, da je sporazum med 
vsemi tremi zvezami — kot je bil 
sklenjen — vsekakor bolj poziti
ven, kot pa mučne kvalilikacije za 
vstop v 11. zvezno ligo. Načelo na
cionalnega predstavništva vendar
le ni tako huda zadeva, da bi ga 
bilo treba napadati. Čemu bi se 
moral uveljavljati princip kvalite
te, saj kvaliteta s predstavništvom 
ne bi bila prav nič ogrožena.«

»In kaj menite o sedanjem sta
lišču NZH?«

»Ta postopek, ki ga je naredila 
zaradi protestov svojih klubov Hr- 
vatska nogometna zveza, po mo
jem ni v redu. Podredili so se pač 
vplivu klubov, ki zastopajo samo 
lastne koristi. Po vsem tem, kar 
vidim, pa bo sporazum menda na 
žalost res propadel.«

V tem času se bo marsikaj raz
čistilo: jasno bo, kdo se bo uvrstil 
v I. zvezno ligo ter kdo direktno, 
kdo pa posredno v II. zvezno ligo, 
ker .je bil termin za začetek kvali
fikacij prestavljen za mesec dni, po 
zaključku kvalifikacij za I. zvezno 
ligo.

Razumljivo je, da bo medtem 
opravila svoje delo tudi komisija, 
ki bo točno in ostro pregledal.a vse 
pogoje, ki jih bodo morali izpol
njevati klubi, če bodo hoteli igrati 
v II. zvezni ligi. Ugotovljeno pa je, 
da večina klubov, ki kandidirajo za 
vstop v II. zvezno ligo — med njimi 
skoraj vsi klubi, ki so poslali pro
testna pisma NZJL — ne izpolnju
je teh pogojev. Čemu torej prote
stiranje?! Vrh tega bi se ti klubi 
morali zavedati, da bodo zanje kva
lifikacijske tekme prav tako škod
ljive, kot za vse ostale klube in da 
je bil sporazum nogometnih zvez 
Hrvatske, Slovenije in BiH povsem 
na mestu. Ko smo hkrati presene
čeni zaradi takšnega stališča hrvat
skih klubov, pa vendar upamo, da 
bo končno besedo imel upravni od
bor NZJ, ki bo povedal pravično 
sodbo...

T. B.

Prvenstva v podzveznih ligah se 
že bližajo svojemu koncu, med pr
vimi pa je — vsaj v glavnem — 
zaključila svoje tekmovanje pri
morska nogometna podzveza. Sprva 
je kazalo, da se bo vse do zadnjega 
odvijala borba med Koprom in Po
stojno, v zadnjih kolih pa je Po
stojna doživela neuspehe in je za
ostala za Koprom, ki je -postal pr
vak. Postojna se je uvrstila na 2. 
mesto im je Branik ne more prehi
teti, čeprav mora odigrati še dve 
zaostali tekmi. Lahko pa se zgodi, 
da bi Primorje prehitelo Branika, 
če bi si v obeh zaostalih tekmah 
priborilo ves izkupiček. Lestvica 
brez zaostalih tekem je naslednja:

Planika 6 6 0 0 25:4 12
Prešeren

(Lesce) 6 3 1 2 22:17 7
Bled 6 114 15:27 3
Bohinj 6 10 5 10:22 2

Koper _ 14 M 1 2 43:15 24
Postojna 14 10 0 4 60:14 20
Branik 12 7 1 4 27:34 15
Anhovo 14 6 2 6 28:32 14
Primorje 12 5 1 6 27:2il H
Tabor 14 4 2 8 27:44 10
Adria 14 4 1 9 28:46 9
Sidro 12 2 0 10 22:54 4

Planika ali Mladost?
Tudi v gorenjski nagometni pod

zvezi se je tekmovanje že skoraj 
povsem zaključilo. V prvi skupini 
gorenjskega prvenstva so je najbo
lje uveljavila kranjska Planika, ki 
je v vseh tekmah zmagala in za
sedla 1. mesto. Sedaj jo čaka seve
da največja preizkušnja — dvoboj 
s kranjsko Mladostjo, zmagovalec 
tega dvoboja pa se bo lahko pote
goval za vstop v slovensko ligo. 
Končna lestvica te skupine je na
slednja:

V Ljubljanski nogometni podzve
zi tekmovanje še ni zaključeno, 
hkrati pa so klubi v zadnjih dveh 
kolih vložili vrsto protestov. Pre
ostali rezultati nedeljskih tekem so 
bili naslednji: člani — I. razred: 
Svoboda : Odred II 0:6, Usnjar ; 
Olimpija 1:2, II. razred: Mengeš : 
Enotnost 11:3, pionirji; Sava : Od
red 0:2, Litija : Ljubljana 2:1.

V Mariborski podzvezi je med, 
člani zasedla prvo mesto Sobota iz 
Murske Sobote, medtem ko ostali 
vrstni red še ni dokončen, ker ne
kaj vrst ni bilo odigranih. Preostali 
rezultati: člani — L razred: Nafta I . 
Kovinar. (Mrb) 2:0, mladinci: Fuži« 
na-r : Branik 1:3, Sobota : Drava 
2:0, pionirji: Aluminij : Maribor II 
1:2.

V celjski nogometni podzvezi bi
jeta v I. razredu hud boj za prvo 
mesto Bratstvo iz Hrastnika in Bre
žice. Preostali rezultati — I. razred: 
Kovinar (št) : Celje 3:1, Bratstvo : 
Svoboda (Trb) 1:2.

Letos sindikalno nogometno pr
venstvo v Ljubljani kar ne more 
priti na zeleno vejo. Klubi bi se sami 
med seboj dogovorijo za preložitev 
tekem, o tem pa ne. obvestijo ne 
NPL in ne nogometnih sodnikov. 
Kot kaže, bo treba zaradi te nepra
vilnosti začeti ostro ukrepati.

Zlati pokal Julesa Rimeta
v*

CeA& ati fcutet
Ljubitelji nogometa so že pričeli šteti dneve do pričetka sve

tovnega prvenstva in v vseh taborih finalistov tečejo zadnje 
priprave pred odhodom na Švedsko. Danes si bomb poskušali 
ogledati tri predstavnike tako imenovanega Vzhodnega bloka. 
Razen Čehov in Madžarov so se prvič v zgodovini svetovnih 
prvenstev v finale uvrstili tudi nogometaši Sovjetske zveze.

V Bodo Cehi nadaljevali 
velike tradicije?

Med invalidi najboljši Caiirilovič
Pred kratkim je kegljaški klub 

»Invalid« spet organiziral tradicio
nalno prvenstvo posameznikov, ki 
ga je razpisala Športna komisija pri 
okrajni ZVVI v Ljubljani. Nastopilo 
je 35 tekmovalcev, kar je zadovo
ljivo število. To tekmovanje je po
kazalo, da imajo tudi invalidi nekaj

zelo dobrih tekmovalcev, svoje spo
sobnosti pa so pokazati še nekateri 
novi talenti. Vrstni red se je letos 
zlasti pri moških zelo izpremenil, 
kljub temu pa je postal okrajni in
validski prvak Ljubljane spet Ča- 
brilovič, ki je ta naslov osvojil že 
lani. Podrl je 846 kegljev, za njim 
pa sta se uvrstila v I. skupini Glin
šek z 806 in Taurer s 794 keglji, 
medtem ko je bil v II. skupini naj
boljši Pavič s 746 keglji. Tekmovale 
so tudi ženske in je med n jimi zma
gala Luznarjcva s 698 keglji.

Med invalidi je prišlo v zadnjem 
času zlasti v kegljanju do velike 
razgibanosti in bodo sedaj sestavili 
dve moški in eno žensko vrsto. Tako 
bo KK »Invalid« v prihodnji sezoni 
nastopal na prvenstvih tudi z žen
skami, kar je treba posebej pohva- 
titi. Invalidi se pripravljajo sedaj 
z vso vnemo na »Invalidski teden«, 
ki se bo začel v ponedel jek in bodo 
ob tej priložnosti organizirali tudi 
kegljaško tekmovanje.

Mala Ruparčičeva,- članica ŽKK 
Ljubljana; se je na nedavnem dr
žavnem prvenstvu uvrstila na dru
go mesto. To je zanjo in klub velik 
uspeh, ki pa je posledica resne pri
zadevnosti na treningih. Ruparči
čeva je v zadnjem času v zelo 
dobri formi. Kljub temu, da je na 
treningih disciplinirana, pa svoj 
prosti čas izkoristi še za to, da po
leg službe obiskuje še večerno gim
nazijo. Tudi tam je skoraj tako 

uspešna kot na kegljaški stezi

Kegljaški klub Gradis je imel v 
ponedeljek svoj občni zbor, na ka
terem so obravnavati svoje plodno 
delo in uspehe v pretekli sezoni. 
Tudi ta klub, ki je bil doslej med 
materialno precej krepkimi klubi, 
tarejo različni problemi. Zborovalci 
pa so sklenili, da bodo še naprej 
stremeti za čim boljšimi uspehi in 
s tem dokazali, da se uvrščajo med 
najboljše in organizacijsko najtrd
nejše kegljaške organizacije v Slo
veniji. Občni zbor je bil sklican za
radi odstopa dosedanjega predsed
nika tov. Dragana Raiča, ki odhaja 
na novo službeno mesto in je imel 
doslej, poleg neumornega tehnične
ga vod je tov. Satlerja, veliko zaslug 
za uspehe kluba. Za predsednika je 
bil izvoljen znani tekmovalec tov. 
Tone Martinšek.

Leto XIV. 
Štev. 21.
Stran 4 ”

V juniju bi moral biti v Ljubljani 
zanimiv mednarodni dvoboj med 
moškimi in ženskimi ekipami Gra
disa in nemških klubov Einheit ter 
BSG Roiation iz Dresdena, kjer so 
v marcu gostovali G radi sovci. Sedaj 
pa je bilo vodstvo Gradisa obvešče
no, da do dvoboja žal ne bo prišlo, 
ker Športna zveza Vzhodne Nemči
je ni dala klubom iz Dresdena do
voljenja za, nastop v Jugoslaviji. Po 
sredi so menda politični vzroki...

Pred drugo svetovno vojno je bil 
češki nogomet na zelo dobrem gla
su. Češka moštva, predvsem»Slavi- 
ja in Sp a rta iz Prage, pa tudi izbra
na enajsterica Češkoslovaške, je po
nesla slavo češkega nogometa po 
svetu. K tej slavi pa je mnogo pri
pomogel tudi en sam igralec. To je 
bil slavni vratar Planička, ki se še 
vedno kosa s Špancem Zamero za 
naslov najboljšega vratarja vseh 
ča sov.

Prva leta po vojni češki nogome
taši ir so nadaljevati svoje prejšnje 
poti. Kvaliteta nogometa je precej 
padla in če so se že na primer uvr
stili v finalni del tekmovanja za 
svetovno prvenstvo leta 1954. po
tem so se precej neslavno poslovili 
od tega tekmovanja. Toda nekako 
or! tedaj gre pot češke ca nogometa 
zopet navzgor. V zadnjih letih je iz
brano moštvo ČSR doseglo mnogo 
lepih uspehov in prav upravičeno 
so pričeli Cehe prištevati zopet 
med evropsko elito.

Trener reprezentance Karel Kol- 
sky je imel s pripravami svojega 
moštva težav več kot dovolj. Ni in 
ni mogel najti stalne zasedbe, ki bi 
jo lahko že del j časa vigraval. in 
tako dobro pripravil za svetovno 
prvenstvo. Mnogo načrtov so mu 
prekrižale tudi poškodbe stalnih re
prezentantov kot na primer Babni
ka, ki je - tudi stalni član reprezen
tance hokeja na ledu.' Kučani ja m 
še nekaterih. Izgubil je tudi dolgo
letnega štoperja reprezentance Hle- 
dika. ki so ga kaznovali zaradi ne
pravilnega prehoda v drug klub. Za
radi tega se je izbrano moštvo od 
ene tekme za trening do druge iz- 
premimjalo in tudi trenutno Kol- 
sky še ne ve, kako bo postavil svo
jo standardno enajsterico za tekme 
osmine finala svetovnega prvenstva, 
ki ne bodo lahke. Nasprotniki re
prezentance ČSR bodo dosedanji 
svetovni , prvaki Zahodni Nemci, 
eden od glavnih favoritov prvenstva 
Argentina in borbena reprezentanca 
Severne Irske.

Zadnji dve tekmi za trening so 
imeli češki reprezentanti proti an
gleški profesionalni enajsterici 
Burnley. V prvi tekmi so Čehi za
igrali dokaj dobro in zmagali s 
3:0. pri čemer je bil najboljši del 
moštva napad, ki ga je zelo dobro 
vodil Molnar. V drugi tekmi je Kol- 
sky zamenjal precej igralcev, da 
bi razjasnil še nekatera vprašanja 
glede sestave moštva. Tokrat so 
bili Igralci očitno tudi utrujeni, ker

so kar zaprvrstjo igrali prvenstve
ne tekme, tekme za trening repre
zentance, pa tudi . skupni trening 
najbrž ni bil lahak. Angleži so to
krat zaigrati boljše, vodili že z 1:0 
in šele 7 minut pred koncem igre 
je prišlo do preobrata, ki je Če
hom prinesel zmago z rezultatom 
2:1. Z vratarjem Stachom so Čehi 
zadovoljni in pri mestu vratarja 
ne premišljujejo. Zato pa imajo ve
like probleme že v obrambi, kjer 
jih dvojica Šafranek—Novak ne 
zadovoljuje. Tudi na mestu sred
njega krilca bi hoteli imeti boljše
ga moža kot je Čadek ali pa more
biti Popnhar, za napad je na raz
polago večje število igralcev ki so 
v dokaj solidni Formi, toda tu se 
pojavlja vprašanje, na katero me
sto postaviti posameznega igralca. 
Pričakujejo, da bo Kolskv s prvo 
enajsterico postavil naslednje igral
ce: Stacho. Mraz. Novak. Plnsknl, 
Čadek Rubernik. Gajdoš. Dvorak, 
Molnar. Zikan. Borovička. Razen te 
enajsterice so dokončno določena 
zn potovanje na Švedsko še nasled
nji igralci: Doleiši. TTcrtl. Maso- 
pn=t. Popinliar, Feuereils in Ilo- 
vorkn.

da glavni trener reprezentance Ka- 
čali n ni odprl svojih kart in da t« 
generalne preizkušnje ne gre je
mati preveč resno.

Vsekakor pa je res, da tudi v So
vjetski zvezi vse priprave za sve
tovno prvenstvo niso šle nekako po 
maslu. V zadnjih letih je reprezen
tanca Sovjetske zveze igrala v do
kaj ustaljeni sestavi. Letos pa so 
se pričele pojavljati težave, ker 
mnogi od starih reprezentantov niso 
bili v takšni formi, ki bi opraviče
vala njihovo uvrstitev med potnike 
za Švedsko. Pred mesecem dni so 
trdili, da je spisek kandidatov za 
reprezentanco, ki obsega 22 imen, 
tako za trenerja Kačalina kot za 
odgovorne funkcionarje še vedno 
enačba z 22 neznankami. Trenutno 
se je stanje nekoliko že izpremeni- 
lo. Nekateri igralci so si s svojo 
igro na zadnjih tekmah že zagoto
vili udeležbo na svetovnem prven
stvu. Ker v zadnji številki nismo 
objavili sestave sovjetske reprezen
tance na tekmi proti Angliji, naj 
danes naštejemo igralce. kajti 
ogrodje za dokončno reprezentanco 
je to vsekakor bilo. tudi če upošte
vamo že omenjene pomisleke Igrali 
so takole: Jašin. Ogonkov. Križev 
ski. Kuzneeov. Voj nov 'Netto 1PisaJ
rev). Atmhtim. Ivanov. Strelcov. 
Faljin. 11 j in.

ust so v skrbeh
S številnimi odličnimi rezultati 

prot; najmočnejšim evropskim re
prezentancam, se je nogomet So
vjetske zveze v zadnjih letih že 
prebil v evropski vrli in mnogi so 
postavili Sovjetsko zvezo za enega 
od favoritov na prvestvu na Šved
skem. Samim Rusom ta vloga favo
rita ni prijetna. Vsekakor imajo po
dobno kot več na finalistov, za svoj 
cilj osvojitev prvenstva, toda za
enkrat bi mnogo raje videti, da jih 
ne bi šteli med najmočnejše, saj je 
nastop v vlogi favorita običajno 
mnogo težji kot v vlogi ontsiderja.

Tz Sovjetske zveze so vedino eešče 
prihajale vesti, da niso preveč za
dovoljni s pripravljenostjo svojih 
igralcev za svetovno prvenstvo. 
Igrali so nekai tekem in srečanje z 
Anglijo preteklo nedeljo naj bi bi
lo glavni preizkus, še posebej zato, 
ker so Angleži tudi nasprotniki Ru
sov v osmini finala. Ali je gene
ralka uspela ati ne? Odgovor na 
to je težko dati. Nogometni stro
kovnjaki so se namreč po tej tek
mi razdelili v dva tabora. En.; pra
vijo. da je igra ruske reprezentan
ce v Moskvi dejanska stika moči 
ruskega nogometa, drugi pa trdijo,

Ruski nogometaši bodo prišli na 
Švedsko vsekakor »nabiti« s kondi
cijo. večje vprašanje pa je. če bo 
to moštvo, ki naj bi po mnenju 
mnogih celo osvojilo zlati pokal 
Ju lese Rimeta. dovolj viirrnno za 
največje uspehe. Na Švedskem ne 
bo časa za vigravanie. kajti Angle
ži. Avstrijci in Brazilci so tako 
močni nasprotniki, da so vsi ekspe
rimenti na tekmah v osmini finala 
že vnaprej obsojeni na propad. Ste
bri ruskega moštva bodo nedvomno 
zopet vratar Jašin. stalni kapetan 
reprezentance Netto. ki je bil na 
tekmi z Anglijo nekoliko poškodo
van. v napadu pa »tank« Strelcov, 
ki je v zadnjem času zopet delal 
vso čast svojemu imenu ter zabe
ležil na sVo j račun lepo število golov.

jAti smo. dobiti tekuto?
Državna nogometna reprezentan

ca je v sredo odigrala na Bledu 
trening tekmo. Nastopiti sta A in o 
reprezentanca, v B reprezentanci Pa 
je igralo še 5 igralcev Bleda. A re
prezentanca je zmagala z 8:0 (4«0)< 
gole pa so dosegli: Ognjanovič 4, 
Veselinovič 5 in Petakovič 1. Zel° 
ugodno je vplivala postavitev Raj' 
kova na levo krilo, kjer se je le-t® 
prav dobro znašel in je bil zete 
uspešen. Po tem sklepamo, da sin0 
menda vendarle našli igralca za Je' 
vo krilo, kar je predstavljalo <J°' 
slej največji problem Reprezentau^ 
ca je igrala v enaki sestavi kot 
Ljubljani, v golu pa je bil Bear®’ 
medtem ko je Milutinoviča zaine' 
njal Ognjanovič.

i



Tudi brez izpitov gre, če...
Partizansko društvo v Šentvidu je smelo rešilo vprašanje vodnikov

16-letni vajenec v »Telekomunikacijah«, 
Franc Pipan. Tudi on je bil pred do
brim letom sam.o skromen telovadec. 
Isto velja za načelnico in njeno pomoč
nico, tov. Štefko Resnikovo in Tatjano 
Sebenikovo. Obe nimata nikakršnih te
čajev in izpitov. Znanje jima je dalo 
delo v telovadnici, volja je nadoknadila 
tisto, kar jima je manjkalo. Seveda pa bo 
društvo še letos nekaj »novopečenih« 
vodnikov poslalo v tečaje in seminarje, 
da si pridobijo čimprej tudi potrebno 
teoretično znanje.

AKADEMIJA — ZRELOSTNI IZPIT
Mladi vodniki šentviškega »Partizana« 

so pred nekaj tedni tudi opravili svoj 
zrelostni izpit. V" nekaj kratkih

Katero društvo, pa naj, bo športno ali 
Partizansko, se lahko pohvali, da ima 
dovolj ali 'celo preveč vaditeljev. Men
da nobeno, eli pa so ta društva tako 
Jetika kot bele vrane. Še vedno nas tare 
Pomanjkanje sposobnih strokovnjakov.
Organizatorjev in strokovnih delavcev 
Primanjkuje v »Partizanu«, v športnih 
tfrganriizacijah, v tovarnah, sindikalnih 
Aktivih — skratka, povsod. In zakaj jih 
Primanjkuje? Nekateri pravijo, da mla
dina noče delati, da ji ni do vaditelj
skih dolžnosti. Drugi navajajo kot oviro 
Pomanjkanje strokovnih tečajev. Brez 
tečajev mlad človek nima znanja, zato 
*tidl nima poguma za delo, boji se »po- 
loma«, skrbi ga za avtoriteto, ki jo mora 
litieti vodnik. Spet tretji trdijo, da tisti cih so sami pripravili akademijo, obse-

»Kje pa imate seje in sestanke?«, sem 
ga vprašal.

Predsednik se je rahlo namuznil. »Vča
sih do-bimo kakšno sobico na občini, 
včasih pa sejemo kar — pod milim ne
bom.«

Sedaj si društvo urejuje prostore za

150 pionirjev — 500 dijakov in dija
kinj — Odlični kladivaši

150 pionirjev na stadionu. Pisali 
smo že o pionirski atletski šoli 
atletskega kluba Odred. Pred dnevi 
so najmlajši atleti prvič nastopili 
na tekmovanju. Odziv je bil izre
den, saj 150 pionirjev na atletskem

daljina: Miličevič 7.06; krogla: Ški- 
Ijevič 15.12; disk: Radoševič 50.22; 
kladivo: .Bezjak 63.95, Gubijan 
56.96; ženske — 100 m: Kolenc 12.6, 
Ra kič 12.5; višina: Stanulo vic 145, 
Kovač 145.

Medklubsko atletsko tekmovanje
letno vadbo. Blizu železniške proge leži tekmovanju res še nismo imeli. Ne- Odreda je dalo naslednje boljše re
ve« igrišč, ki so jih udarniško zgradili fcaj rezultatov — pionirji — nad 10 
člani društva ob pomoči enot JLA, ]et _ 60 m: Meršol 8.8, Kobal 9.0; 
osnovne šole, gimnazije in doma učen
cev v gospodarstvu. Seveda pa so misli 
in želje slehernega uprte v eno točko: 
dom! Lastni društveni dom! Le kdaj ga 
bomo dobili?

Čeprav je trenutno stanje težko, pa vse 
kaže, tla se bodo tudi tu kmalu Sentvidčanom

daljina: Kobal 4.00, Sešek 3.90; kro
gla (3 kd): Hočevar 8.90, Kobal 8.50; 
pionirji do 10 let — 40m: Majcen 
5.6, Babnik 6.0;višina Majcen 125, 
Jenko 115; daljina Košar 3.90 Šuštar 
3.60; krogla (2 kg); Majcen 9.70, Kos 
8,60; pionirke nad 10 let — 40 m: 
Glavnik 6.6, Siegel 6,7; višina: Kr-

zultate: 100 m Pešl (OJ 11.3; 200 m: 
Pešl 22.9; višina: Pucelj (Part. Koč) 
175, Sluga (Lj) 175; daljina: Borštnar 
(Lj) 6.40; kroglaj. Sluga ■ (Lj) 12.02; 
mladinci: Rojka (O) 14.83; disk: Mul-: 
let (O) 46.25, Markei (Lj) 39.44; mla
dinci: Rojko (O) 45.25; kladivo: Mar- 
kei (Lj) 51.18, Ledinek (M) 50.52, Ste
pišnik, (Lj) 47.57; mladinci: Rojko (O) 
50.63; ženske — 60 -m: Škrjanec (O)»vremena zjasnila . . .<. Organi ljudske ob-

tedniki, 'ki' sami »garajo« kot črna živi- gajočo1 16 točk. V dvorjani prosvetnega lasti in forumi političnih organizacij, potem pan HO, Merhar") 10; krogla (2 kg): 8.1; krogla: Usenik (O) 14.22.
n jemljejo vse delo na svoja rame- doma, ki je bila polna do zadnjega ko- ko so videli vztrajnost in marljivost parti- Ahlin 8.00; pionirke do 10 let —

Ha, delajo več škode kot koristi, kajti tička, je nastopilo 66 članov društva, od sanskega društva, z veliko naklonjenostjo 30 m: Čič 5., Dolinar 5.2; višina:
najmlajših cicibanov do članov na drod- spremljajo delo in prizadevanja tega teles- gibert [Oti, Čič 90; daljina: Čič,
ju. In treba je priznati, da so se vsi "»vzgojnega kolektiva. Pred kratkim je bil gtancar in Novak 2.80; krogla
kar dobro odrezali in pokazali primerno že osnovan gradbeni odbor, v katerem so vo- (2 kg): Čič 5.65, Strežek 4.85. K te- 
kvallteto, zlasti če upoštevamo mladost dilni predstavniki občine, občinskega komiteja mu tekmovanju lahko dodamb le či-
vodnikov in njihove pomanjkljive izkuš
nje, kakor tudi kratko dobo priprav za 
akademijo. S to akademijo so šentviški 
telovadci počastili 27. april in praznik 
dela 1. maj, ter VII. kongres ZKJ, na
stopili pa so dvakrat.

DRUŠTVU JE POTREBEN DOM

Seveda pa je to društvo treba še po
sebej pohvaliti zato, ker dela v zelo 
težkih pogojih. Društvo namreč gostuje 
v osnovni šoli, ki ima zelo ozko, majhno 
telovadnico. »Ta soba je še videla Fran
ca -Jožefa«, je smeje dejal predsednik 
tov. Petrič, ki je s tem hotel podkrepiti 
častitljivo starost telovadnega prostora 
in njegovo nesodobnost za današnje 
čase.

1 tem, da opravljajo vse delo sami, de
mobilizirajo vso svojo okolico. Pravijo, 
ti* ni dober tisti vodnik, ki ne zna ob 
**t>i vzgojiti nekaj pomočnikov in raz- 
tieiiti dela. Menda imajo prav vsi, ki 

tako ali drugače.
Tečaji in izpiti — ali so res neobhodno 

Potrebni za vodnika? Seveda so! Toda, 
mladinec ne more prevzeti vrste ali 

oddelka, če ni opravil tečajev in 
kfcitov? Mislim, da smo pri tem vpraša
ju včash preveč ozkogrudni, togi in 
konservativni. Ali ni marsikdaj tako, 
ti* mladini vse premalo zaupamo? Zakaj 

ne bi mogel mladinec, ki več let 
marljivo telovadi, poskusiti tudi kot 
vodnik? Morda pa bi uspel? Tudi brez 
**Čajcv in izpitov. Samo zaupati mu je 
^eba in ga preizkušati.

VSAK ZAČETEK JE TEŽAK

Taka kot v neštetih partizanskih dru
gih, tako je bilo vse do lani tudi v 
Partizanu« Šentvid. Načelnik in načel- 
nica, oba marljiva kot mravlji. Vsak od 

je »vlekel« vse oddelke, načelnik 
moške, načelnica ženske. Toda nekega 
tibe je naneslo tako, da je društvo osla- 
*° brez obeh vodilnih strokovnih moči.
Načelnik je moral v drugi kraj po služ- 
^6hi dolžnosti, načelnica iz osebnih raz- 
^8 o v ni mogla več delati v društvu.

noč je ostalo društvo brez »motor- 
^ . Mladina je še prihajala v društ
vo« toda nikogar ni bilo, ki bi jo vodil, 
društvo se j« na lepem znašlo na robu
Popada ...

»Takrat sem naredil to, kar je bilo
^ino mogoče,« mi je začel pripovedo- ekip še nista znani. Kljub teinu pa
v*u predsednik društva, tov. Petrič. »Bil lahko s precejšnjo zanesljivostjo tr-

sam, ob meni sta ostali le dve mla- tlimo, kako bosta obe reprezentanci 
popolnoma neizkušeni vodnici. Kaj sestavljeni, saj se tako pri Madža- 

*** sem hotel? Začel sem nagovarjati rili kot pri nas v večini disciplin iz- 
^ade telovadce, naj prevzamejo načel- dvajajo boljiš tekmovalci in ti bodo 

funkcije. Precej časa je trajalo, zanesljivo tud predstavljeni našemu
8 sem jih pregovoril. Ni jim bilo lah- športnemu občinstvu. Kaj lahko pri-
°» seveda. Niso imeli zaupanja vase! čakujemo o<l tega velikega dvoboja?

prakse, nič izkušenj v tem poslu. Zmage vsekakor ne, to si moramo
j °tia vsak začetek je težak, enkrat pa biti na. jasnem že takoj v začetku.
6 treba začeti. Sprva sem jim pomagal Čeprav je madžarska atletika

ZKS,SZDL, JLA, sindikatov, društva itd.
»Dejstvo, da imamo v političnih organiza

cijah vso oporo«, je dejal tov. Petrič, >nam 
vliva neverjeten pogum in voljo. Pred nekaj 
meseci so celo na /.borih volivcev ljudje od
ločno zahtevali, da dobi partizansko društvo 
čimprej svoj dom. Nekateri znanci so me 
že tolažili, češ sedaj pa boste v nekaj me
secih dobili dom. No, osebno sicer nisem tak 
optimist, verjamem pa, da bo prihodnje leto 
to vprašanje že toliko zrelo, da ga bomo za
čeli resno reševati. Občina je dala izgradnjo 
doma v svoj plan in upam, da bomo morda 
že prihodnje leto ali pa vsaj 1960 začeli že 
kopati temelje 'našega doma.«

Tudi mi želimo marljivemu šentviškemu 
'Partizanu«, da bi čimprej prišel do svoje 
strehe, kjer bi lahko še vse bolj razvijal 
svojo koristno dejavnost. Igor Prešeren

sto kratek komentar: Le tako na-

Pred dnevi je bilo v Mariboru pr- 1 
venstvo srednjih in Strokovnih šol 
in na stadionu Maribora se’je zbra
lo 320 mladih tekmovalcev". Najbolj- ’ 
ši rezultati: dijaki 100 m: Pernat 
14.9; 300 m: Pernat 37.9; 1000 m:prej in bodočnost naše atletike je 14.9;. 300 m: rernat }W> mLorenci 2:»9.5; . višina: Princ 175zagotovljena.

Na Hanirčevičm memorialu v Za
grebu je atlet Kladivarja Kolnik pre
skočil 4 m ob palici in dosegel kot 
10. Jugoslovan to znamko.

Preteklo nedeljo je bilo v Beo
gradu študentsko prvenstvo, ki je v 
nekaterih disciplinah veljalo tudi 
kot izbirno tekmovanje za sestavo 
državne reprezentance. Naj omeni
mo važnejše rezultate: 100 m: Dra- 
gasevič 10.7, Trifunovič 10.7; 400 m: 
Alimpijevič 50.2; 3000 m: Pandu- 
rovič 8:44.6; višina: Marjanovič 195;

daljina: Princ 5.78; krogla: Vidovič 
-15.67; 4 X 100 m: 1. gimnazija 48.4; 
dijakinje — 100 m: Lešnik 13.2;
500 m: Škerl 1:28.0; višina: Atida, 
Mavrič in Dežman 135; daljina: Ro
dič '4.65: kroghi: Ledinek 10.74.

: --

3 svetovni rekorderji v Ljubljani
Se nekaj dni in v Ljubljano bodo prispeli najboljši atleti Mn- opozarjamo na to prireditev, kajti 

diarske, ki sodijo že dolga leta med najboljše, na svetu. Dvoboj med za večino bo dvoboj Jugoslavija : 
moškima atletskima reprezentancama Jugoslavije in Madžarske v Madžarska edinstvena priložnost, da 
soboto in nedeljo (začetek ob 16.30 oz. 16.00) na stadionu ob Titovi vidi »na delu« mnoge najboljše ev- 
cesti v Ljubljani bo vsekakor prvi in morda tudi edini višek nove ropske atlete, sedanje in bivše sve- 
atletske sezone v Sloveniji. Čeprav je za tako pomembno srečanje tovne rekorderje, to predvsem iz 
termin nekoliko prezgoden, smo lahko prepričani, da bomo za Be- vrst gostov, toda tudi jugoslovanske 
žigradom videli rezultate evropske in svetovne vrednosti.

V času ko to pišemo, sestavi obeli

or sem mogel, predvsem sem mla-fc«lk.tj j.
n vodnikom s svojo navzočnostjo po- 

aSai do avtoritete, obenem pa sem
81 vlival volje in poguma.«

-OD KRIZE DO 8 VODNIKOV

, kako je danes v društvu? O-kakšni 
^ sploh ni govora. Ravno nasprotno, 
vruitvo je če kar dobro »založeno« z

Imajo jih kar 8, večinoma sami 
»••taci in mladinke, ki skrbe za 240 

^vnih telovadcev. Seveda sprva ni 
. lahko, ko mladi vodniki še niso
t *** nikakršnih izkušenj, niti avtori- 
),a^' Toda že po nekaj mesecih so bili 
tl., tr4no na nogah. Zagrizli so se v

, . terni v L V im 1 »atu« j»vt jtiaviimt m
» hitro so napredovali in si prido- {]a bi se TS; nekako tako borili kot

bin J)e=ej praktičnega znanja. Frido- na dwb<)ju z Veliko Britanijo pred
» “ tudl avtoriteto, mladina pa se je leti v Beogradu, ko je bilo na sta-
hev , oklenila svojih m,adlh vadite- dionu res takšno vzdušje kot si ga

ln bi šla zanje tudi v ogenj. Veliko žeilimo ............ ’
a]1 društvu koristil tudi znani predvojni za nag’
^Opijski telovadec tov. Stane Derganc,
0r mlade fante precej izpopolnil na 
da°^u- Kdo bi sl mislil pred letom dni,

0 mladi študent Mato Magister dru- 
načelnik? Pa je danes kar sposo-

nesreenili oktobrskih dogodkih na
zadovala, sodi njena reprezentanca 
še vedno med boljše v Evropi. Le
tošnjih rezultatov imamo premalo, 
da bi lahko napravili nekakešn dvo
boj na papirju, toda če se posluži- 
mo detloma lanskih, deloma letoš
njih, kot pač z njimi razpolagamo, 
potem bomo prišli do zaključka, da 
dvoboja seveda ne moremo dobiti in 
da je stvarna razlika med 25 in 35 
točk v korist naših gostov. Seveda 
pa zna prav zgodnji tre min v tem 
računu mor.sika j izpremeni ti ali v 
korist enih ali v korist drugih. .V 
primeru, da b našim reprezentan
tom v celoti »šlo« kot pravimo in

potem bi bil rezultat seveda 
lahko mnogo ugodnejši.

Pozor na tekače!
Madžarske atlete, ki bodo po

Ijani, najdemo v lanskoletnih tabli
cah najboljših in zato naj našteje
mo nekaj lanskoletnih rezultatov, ki 
smo jih deloma izpopolnili tudi že 
z letošnjimi: 10 m: Jakabfy 10.4; 
200 m: Jakaibfy 21.3; 400 m: Kovacs 
47.3;800 m: Szentgali 1:48.9, Kovacs 
1:49.9; 1500 m: Roszavolgyi 3:44.2, 
Kovacs 3:45.0; 5000 m: Szabo 13:51.8, 
llmros 14:05.0; 10.000 m: Szabo
29:46.3; 11 m ovire: Retezar 14.6; 
400 m ovire: Botar in Lippay 52.5; 
3000 m zapreke: Varga 8:45.8; viši
na: Bodo 204: daljina Foldessy 7.39; 
troskok: Bolky 15.14; krogla: Ko- 
vesdi 16.38; disk: Szecsenyi 55.812, 
Klics 54.13; kopje: Petovari 74.88; 
kladivo: Zsivocky 62.47, Csermak 
62.00; 4X100 m: 40.7; 4 X 400 m: 
3:13.4.

Če s temi rezultati sedaj primer
jamo rezultate Jugoslovanov, potem 
bomo videli, da smemo reči, da ima
mo povsem zanesljivo prvo mesto le 
na visokih ovirah z Lorgerjem in z 
Leskom ob palici. Recimo, da so fa
voriti naiš tekmovalci še v višini, 
daljini in kladivu, potem imamo še 
nekaj disciplin, ki bi lahko bile do
kaj izenačene, n. pr: 100 m (z Lor
gerjem seveda!), troskok, potem pa 
dolgo nič, bi lahko rekli. V vseh 
ostalih disciplinah so veliki fatoriti 
Madžari in to večinoma za dvojne 
zmage.

Organizator tekmovanja, Atletska 
zveza Slovenije, si je seveda zago
tovila pomoč večjega števila ljub
ljanskih atletskih delavcev in tako 
lahko upamo, da bo tekmovanje le-

državne reprezentance nismo še 
imeli možnosti doslej pozdraviti v 
Ljubljani.

Eden najboljših madžarskih atle
tov, ki jih bomo videli v soboto in 
nedeljo v Ljubljani, ho vsekakor 
svetovni rekorder I. RozSavolgyi

tem mestu. Njegov namestnik Je vsej verjetnosti nastopili v Ljub- po pripravljeno. Gledalce še enkrat

SANDOR 1JIAROS je bil pred leti nekronani kralj v vseh tekih 
na srednje in dolge proge. V njegovi bilanci so bili svetovni rekordi 
od 1500 do 10.000. Še vedno pa je rekorder v štaleti 4 X 1500 m. 
Najboljši rezultati: 1000 m 2:20.8, 1500 m 3:40.8 (6. do 9. rezultat vseh 
časov), 3000 m 7:55.6 (3.), 5000 m 13:40.6 (3.), 10.000 m 28.42.8 (3.).

. 1STVAN ROSZAVULGV svetovni rekorder na 1000 m, 2000 m 
in v štaleii 4 X 1500 m. Najboljši rezultati: 800 m 1:48.7, 1000 m 
2:19.0, 1500 m 3:40.6 (5.) 2000 m 5:02.2, 3000 m 7:53.4 (2.J.

JOZSEF CSERMAK bivši svetovni rekorder v metu kladiva, 
olimpijski zmagovalec v Helsinkih, tretji na evropskem prvenstvu v 
Bernu, peti v Melbournu. Najboljši rezultat: 62.59.

FERENCZ KLICS bivši evropski rekorder v metu diska. Veliki 
mednarodni uspehi: Četrti Helsinki in London, sedmi v Melbournu. 
Najboljši rezultat: 55.79 (10.).

LAJOS SENTGAL1 evropski prvak na 800 m v Bernu, naj
boljša rezultata 400 m 48.0, 800 m 1:47.1 (11.).

DR. MIKLOS SZABO četrti na 5000 m v Melbournu. Njegov oče 
je bil med najboljšimi evropskimi tekači pred vojno. Najboljši re
zultati: 1500 m 3:46.0, 3000 m 8:03.6, 5000 m 13:51.8 (6.), 10.000 m 
29:28.4. ---- M

JOZSEF KOVACS drugi na 10.000 m v Bernu ln -Melbournu. 
Večkratni zmagovalec nad Zatopkom, ko je bil ta na višku forme. 
Najboljiš rezultati: 5000 m 13:57.6 (14.), 10.000 m 28:52.4 (4.).

ODON FOLDESSV evropski prvak v skoku v daljino v Bernu. 
Tretji v Helsinkih. Najboljši rezultat: 7.76.

JANOS SZECSENV1 letos v odlični lormi. Dosegel nov madžar
ski rekord v melu diska 55.82 (9.).

Se in še bi lahko naštevali odlične Madžare. Vsi imajo v svoji 
bilanci odlične rezultate, opozorimo pa naj samo še na obe štaleti, 
predvsem na sprintersko, ki je osvojila v Bernu evropsko prvenstvo.

Fritz Walter 3:2
w Toda Herberger je mislil drugače. »Nikar ne tvezite 

Prosti, Fritz! Vi sploh še niste za staro šarol Nihče ne 
t^T^lje tega kakor jaz.« Če mi ne bi Herberger vlival 
b| ®,e yolje in s tem vplival na moje igralske sposobnosti.

^Detno že davno vse opustil. 
i,gr jjd sem bil zato občutljiv? Nogomet vendar ni mogoče 

6 to'mo k nogamiI Zakaj so prav tisti ljudje, ki so 
trw .te.z mojega sodelovanja napravili za zvezdo in nogo- 
hkto1 komet, tako lakomno preželi, da so našli moje tre- 

e slabosti? Cesto sem si želel, da bi imel tako debelo 
kakor jo ima Toni ali Max MOrlock. od katerih so v 

*Wit or*u Niirnbergu še vedno hoteli videti čudežne 
j.'e- Kako cesto sem šel na igrišče z občutkom, kakor 

t>tig™iaai svinec v udih. In to samo zato, ker so me pretirana 
kovanja gledalcev že pred tekmo tiščala v želodcu. _
I • m Fritzom Walterjem, s temi iztrošenimi, utruje- 

Toče Herberger potovati v Švico!«, so se po- 
tfklju” • ® &rozi:T časopisi, potem ko je Kaiserslautern v 
•Bttjjjj Cn' tekmi za nemško državno prvenstvo izgubil proti 
Te z.aLre.ru' Ali je reis vse to komaj nekaj tednov za menoj ? 

KaJ me je vse to danes puščalo tako hladnega?

Nad obronki gora je svetlo in zlato počivalo jutranje 
sonce. Pred nami je bil lep dan. Vem, da sem spet srečen 
in zadovoljen. ' - .

V sobi za mojim hrbtom je nekaj zaropotalo. Helmut 
Rahn se je prebudil. Počakal sem, da je smuknil y svoje 
trenirke, nato pa sva skupaj stekla k jezeru in zlezla v 
kajak. Nisva bila še daleč, ko sva opazila še druge tovariše 
ob bregu. Čeprav se nismo dogovorili, je nekaj minut po
zneje že križarilo sedem ali osem kajakov, po jezeru. 
Nihče ni mogel vzdržati v sobi, razburjenje in sreča sta 
nas že ob tako zgodnji uri zvabila na plan, ne da bi si dal 
kdo prigovorjati. Prepustili smo naše čolne mirnemu zi
banju jezerskih valov.

Ob 11, uri smo bili, kakor običajno, na igrišču. Zado
voljni smo ugotavljali, da včerajšnja tekma, v kateri smo 
premagali Turke brez težav s 4:1, ni zapustila nobenih sle
dov izmučen ja, tako sveže in čile smo se počutili. Doslej 
je vseh 22 igralcev, ki so prišli v Švico, opravilo isti tre
ning. Danes je enajsterica, ki je včeraj igrala, lahko svo
bodno trenirala, medtem ko je Herberger začel najprej iz
birati igralce, ki bi prišli v poštev za naslednje srečanje. 
Mi, ki smo bili »nenadzorovani«, smo pretekli na igrišču 
dva, tri kroge, se medtem kratko oddahnili in zabavali ter 
preudarjali, kaj je bilo morda včeraj še napačno in kaj bi

lahko bolje opravili. Nenadoma je nekdo zaklical »Naprej« 
in spet smo začeli teči. Kasneje smo vzeli žogo, da ne bi 
»prišli čisto iz vaje ...«

»Želi morda kdo majhno šalo,« je prekinil naše mar
ljivo delo Alfred Pfaff. Začeli smo se šaliti, da smo se vča- 

1 sih nasmejali do solz.
Hrupen smeh je pritegnil pozornost Herbergerja, ki 

se je približal naši skupini.
»Le nič se ne dajte motiti,« se nam je dobrodušno na

smehnil, ko nas je videl tako razigrane,
»Konec homurističnega vložka,« je nenadoma nekdo 

zaklical! Že smo se razkropili na vse konce igrišča. Rahn 
je tekel poleg mene po stezi. Nenadoma sem zaklical: 
»Boss!« (S tem vzdevkom so vsi klicali Raima — op. preva
jalca.) lin že sem bil tri, štiri metre pred njim. On se je 
takoj pognal za menoj im ker je bil zelo uren, me je kmalu 
dohitel. Sicer je bil pri startu nekoliko počasnejši od mene, 
potem pa je bil zelo hiter. Mirno sva spet tekla drug ob 
drugem,

Nenadoma\ je zaklical »Fritz!«, im pobegnil. Delal sem 
se, kot da nisem ničesar slišal in sem tekel lepo, mirne 
dalje v svojem zmernem tempu. Obrnil se je im me začel 

~ čakati. Ko sem prišel prav blizu njega, sem startal kot 
divji, on pa se je pognal za memoi
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Prosti čas — nekaj zadnjih tednov so naši odbojkarji teme
ljito izkoristili za vsestransko vadbo. Slovenska lighša, novomeški 
»Partizan« in mariborski Branik, imata v letošnji sezoni velike 
težave. Položaj obeh moštev na lestvici prav gotovo ni zavida
nja vreden. Vsi poznavalci odbojke so bili že pred startom pre
pričani, da bosta slovenska zastopnika v zvezi ligi uspešneje star- 
tala, toda okoliščine niso dopustile niti Braniku niti Novomešča- 
nom začetnega veselja. Morda bo nadaljevanje prineslo obema 
zastopnikoma boljši plasma in s tem tudi zadovoljstvo v obeh 
taborih.

Novomeščctni so optimisti
Najprej nekaj besed o Novome- 

ščanih, ki so trenutno najboljše mo
štvo-v republiki, Z dvema zmagama 
nad Magličem in Branikom so se po
vzpeli na 6 .mesto. Kakšne so pred
vsem tehnične pomanjkljivosti tega 
moštva?

Pojavila se je stara napaka. Ko 
pridejo fantje v vodstvo s 5 ali več 
točkami razlike, naenkrat popustijo 
in že skoraj dobljeni niz izgubijo. 
Tako so šle točke v tekmi s »Par- " 
tizanom« in že danes lahko trdimo, 
da bosta prav ti dve izgubljeni toč
ki delali precejšnje preglayice. -Ra- 
čunica pravi, dia bo za obstanek v 
Ligi potrebnih 8 točk. Novomeščani 
majo zaenkrat le 4 in zelo. se bo

mreži pa 21 (Simič). Ko smo že pri 
ocenah igralcev, naj povemo,, da 
smo na vsaki tekmi ocenjevali ser
vis, igro v polju in igro. na mreži
posebej (od 1—5 točk), -tabo da je 
ocena igralca povpreček vseh 3 
ocen. Dobili smo najbolj realno sli
ko in ugotovili, da sta najbolje igra
la Simič in inž. Bergant, le malo pa 
sta zaostajala Golež in Dolenc. Šonc 
in Vidic sta bila v prvih tekmah 
slabša, kasneje pa sta se očitno po
pravila.

Ob tem naj navedemo še mnenje 
tehničnega vodje tov. Pučka in 
igralcev Medica, Goleža, in Šonca. 
Tov. Pučko je rekel: »Za našo ekipo 
je značilna dobra ofenzivna igra in 
slaba obramba, S treningi nisem za

ki je trenutno na specializaciji v 
inozemstvu.«

Toliko nam je torej povedal tre
ner moških, ki je za zaključek svo
jih ugotovitev še pripomnil, da je 
kljub tolikšnim nevšečnostim ven
darle optimist.

Dekleta so presenetila
Članice Branika, ki so morale la

ni zapustiti državno li-go, letos pa 
so se znova uvrstile v družbo naj
boljših, so nasprotno od moških pri
jetno presenetile. Njihov dosedanji 
trener dr. Danilo Požar je zaradi 
prezaposlenosti moral odložiti svojo 
funkcijo in to nalogo je prevzela 
bivša igralka in članica državne re
prezentance tov. Florjančičeva. Ko 
smo jo vprašali o njenem delu in o 
dekletih Branika, nam je tole po
vedala:

»Z dekleti sem zelo zadovoljna, 
ker pridno prihajajo na trening in 
se trudijo. Na tekmah so pokazale 
borbenost, kar jim prinaša uspehe. 
Pravo samozavest so dekleta 'dobila 
po uspešnem startu v Ljubljani, ko 
so premagale Olimpijo in Ljublja
no. Z malo več sreče bi lahko tudi 
Branik premagal Crveno zvezdo, 
proti katerim je danes klonil z 2:3, 
pa tudi v Zagrebu proti Mladosti bi 
lahko odnesel zmago, ko so naše 
igralke v 5. nizu pri stanju 13:13 
nesrečno izgubile žogo in s tem tu
di .zmago.«

Tov. Florjančičeva je še posebej 
poudarila, da bi moralo številno ob
činstvo, ki hodi na tekme, v pravem 
trenutku bodriti domačine,' torej ta
krat, ko jim gre slabo, ne pa takrat, 
ko zmagujejo, Odbojka ima v Ma
riboru lepo tradicijo in prepričani 
smo, da bodo igralci, igralke in 
uprava kluba znali premostiti vse 
težave in ponovno potrditi sloves, 
sloves, ki ga uživajo mariborski od
bojkarji po vsej drža.vi.

JI&z&Č&g&m dad 

NOGOMETNIMi REPREZENTANTI
V četrtek smo obiskali mladinske delovne brigade na avto

cesti »Bratstvo in enotnost«. Ustavili smo se v glavnem štabu na 
Otočcu in pogovor je nanesel tudi na državno nogometno repre
zentanco.

»Jutri bodo igrali reprezentanti za vas v Brežicah, kajne?«
»Kje pa? Nasprotno, prav o tem napišite nekaj besed. Ko 

smo zvedeli, da namerava državna nogometna reprezentanca v 
času svojih priprav obiskati tudi avto-cesto, smo takoj stopili v 
stik z njenim vodstvom,« je povedal tov. Sandi. »Začeli smo s 
pripravami, se povezali s športnimi funkcionarji v Brežicah ter 
za nogometaše pripravili kar najudobnejši sprejem. Pred tekmo 
naj bi se odpočili v Čateških Toplicah, po tekmi pa bi jim briga
dirji priredili zakusko. Med našmi brigadirji je zavladalo veliko 
veselje in sklenili so, da bodo en dan delali skupaj 10 ur, da bi 
bili ob nastopu reprezentance prosti. Tudi ljudje iz Trbovelj. 
Brežic, z Dolenjske, Bele krajine in še iz Zagreba so organizirali 
obisk te tekme. Včeraj pa sem govoril s predsednikom NZJ tov. 
Djurdjičem, ki nas je obvestil, da reprezentanti ne bodo prišli... 
Res je, da se nismo hoteli vmešavati v načrt njihovega dela in 
prav tako ne želimo, da bi se reprezentanti utrujali. Nekorektno 
s strani njihovega vodstva pa je, da je že samo določilo termin 
nastopa, nato pa ga je odpovedalo. Ali je kaj čudnega, da se je 
veliko veselje brigadirjev prav zaradi tega izpremenilo v grenko 
razočaranje?«

Komentar k temu menda ni potreben. Prav radi razumemo 
mladino na avto-cesti, ki je navdušena za nogomet, da jo je taka 
gesta naše reprezentance zares razočala. Tudi za naše reprezen
tante naj bi veljalo, naj ne obljubljajo, če obljub n« morejo 
izpolniti...

Ž8 Bežipraim si že začeli!

Naročajte se o a 

..POLET" V
treba potruditi še za naslednje 4 
točke, posebej zato, ker bodo mo- . 
rali odigrati tekme z Magličem in 
»Partizanom« na tujem igrišču. Po
ložaj je zapleten, toda med fanti 
vlada precejšen optimizem in to 
je prav gotovo največ vredno.

No, in kako so doslej igrali? V 
prvih tekmah ni šlo tako kot smo 
želeli, kasneje pa se je forma vidno

dovoljen, ker so premalo vsestran
ski, povrhu pa še slabo obiskani. 
Naši fantje posvečajo prstni igri 
premalo pozornosti, hoteli bi igrati 
le na mreži. Sem pa še vedno opti
mist in upam. da se bomo rešili iz 
nevarnega območja. Najboljši po
sameznik je po mojem mnenju Si
mič. Pa še to naj povem, da je bila 
naša republiška reprezentanca

izboljšala. Dober napad je še vedno turnejo po Madžarski iri Poljski sla
na jvečja odlika Novomeščanov, na
sprotno pa slaba igra v polju in ne
čista pristna igra sta glavni vzrok, 
da ni še večjih uspehov. Na mreži 
so igralci pravi mojstri. Večkrat se 
zgodi, da' se jih med tekmo loteva 
malodušje in če pri vsem tem upo
števamo še naštete napake, potem 
je seveda potom- to Pr: ocenah 

j igralcev letos n jih tekem lahko naj
hitreje ugotovimo da so naše ugo
tovitve pravilne, ..da je najboljša 
skupna ocena za igro v polju (6.5 
(Sonc), najboljša' ocena za igro na

bo vigrana. Jedro ekipe bi morah 
sestavljati igralci Branika ali Fu
žina rja ali pa naš »Partizan«. Iz. 
ostalih klubov bi vzeli le najboljše. 
Bilo pa je ravno obratno.

Igralci pa so povedali tole: »Slabe 
priprave pozimi so 'sp m-m v urvih 
tekmah maščevale. Namesto, da bi 
igrali s potno močjo, smo šele za
četi vigravati Slab obisk trentoirov, 
slaba prstna igra in ne najboljše 
športno tovarištvo so glavni vzrok,« 
da smo že sedaj izven nevarnosti v" 
borbi za obstanek v ligi.

V ARGENTINI DRUGAČE
Poznamo najrazličnejše kazni, ki jih 

nalagajo klubi svojim nameščenim 
profesionalnim nogometašem, Tu so 
globe, prepovedi igranja in še kaj po
dobnega Velika novost pa je način 
kaznovanja, ki ga je uporabil argen
tinski klub C.nrmosa v primeru svo
jega srednjega napadalca Juareza, ki 
je bil kaj nespreten in tudi ne dovolj 
odtočen pri streljanju na gol, V pri
sotnost/ trenerja in vseh soigralcev je 
moral kaznovani Juatez 500-krni- na
pisati stavek: Glavna naloga srednje
ga napa delca je, da spravi žogo v na
sprotnikovo mrežo. Originalna ideja!

Precej časa je že tega, kar smo 
pisali o delavskih športnih igrah v 
okviru sindikalnih aktivov. Doslej 
je vladalo glede tega precejšnje 
mrtvilo, prav ta teden pa nas je 
presenetil občinski sindikalni svet 
občine Bežigrad v Ljubljani. Orga
niziral je v čast »Dneva mladosti« 
športne tekme med sindikalnimi po
družnicami na. svojem področju, in 
sicer v atletiki, nogometu, odbojki, 
namiznem tenisu, streljanju ;.n ke
gljanju. S tem je bila dana pobuda 
za stalen način športnih iger, ki 
jih nameravajo v občini Bežigrad 
organizirati vsako leto dvakrat. Iz
dan je bi poseben pravilnik, ki do
loča pravico udeležbe, način tekmo
vanja in ocenjevanje — skratka 
vse so prav dobro pripravili. Po
buda za to je prišla od aktivnih 
Športnikov posameznih sindikatov 
občine Bežigrad, največ zaslug pa 
ima Pri tem funkcionar občinskega 
sindikalnega sveta tov. Mirko No
vak.

Odziv za to tekmovanje je bil ze
lo velik, zlasti za streljanje, keglja
nje. namizni fen:,s in šah. To kaže! 
da se člani sindikatov močno zani
ma io za aktivno udejstvovanje v 
različnih športnih panogah in da se 
bo lahko tmdiciia teh športnih isrer 
v nadaljnjih letih precej utrdila. Že 
ob otvoritvi so pokazali precejšnje 
razumeva«!ie za te igre občinski 
funkcionarji, sni se je udeležb prve 
prireditve predsednik občine tov.

Cf ne $i p&t/e et&m , . .
(Nadaljevanje s 3. str.)

Prijatelji odbojkarjev Branika so 
bili po prvih .nastopili moških v 
zvezni ligi preče j razočarani. Obr
nili smo se ni popularnega trener
ja, prej igraica. tov., Vcrgleza, ki 
ima za seboj že 25 let uspešnih na
stopov, 'naj nam pove nekaj o -svo
jih učencih. Takole je rekel:

»Od igralcev, ki so leta 1955. osvo
jili, državno prvenstvo, ne igra nih
če več. Kaj to pomeni, namreč za
menjati starejše z mladimi, ni treba 
posebej razlagati. Mladina je neiz
kušena, mimo tega pa je polovica

| luksemburški mehanik, ki mu pa seveda iz razum- 
! ljivih vzrokov -- ker je bil med njimi tudi njihov 
; tckinovalei: Jaco-bs — ni hotel priskočiti na pomoč, 
j Minute so tek!:- in njih izgube ni mogel več nado- 
j mesti ti. Nti bi hotel popisovati velike jeze in razd- 

tgralcev.. — študentov v Ljubljani, i.čaranja, ki ju je doziv-ei Levačič v teh trenutkih...« 
tako da je ta slika popotna. Moštvo i Zanimalo ms s je. zakaj ni naš mehanik spremljal 
je prizadela tildi -poškodba izkm-e- ; Levačiča? Dobili smo odgovor:
nega Tomažiča. Fantje, ki igrajo qd- j »Po nalogu vodje ekipe tov. Jovanoviča, je Va- 
bojko 2—3 ieta, ne morejo delati j lent spremljal našega tretjega 'tekmovalca Petroviča 
čudežev. So pa marljivi in jih čakaj in tako je bi! v tem trenutku Levačič osamljen. Za- 
le.pša bodočnost. Ko se bodo vrnili ! kaj ni spremi ia! prvega, pa se danes ne vem.« 
od vojakov inž. Skerbinek, Mikluš | »Aii ste imeli več okvar na vsej dirki?«
in Požar. !To prav gotovo bolje. Za-j »Oh, nič koliko! Vedeli smo, da je Levačič naš
enkrat pa nastopajo tile igralci:'! prvi, Petrovič pa drugi tekmovalec, z:;to smo morali 
Šnaderl, Draksler, Bezjak, brata, I ostali prav tema dvema večkrat pomagali: Misliti pa 
Šumak, Jurkovič, Filipančič Milen I je bilo treba tudi na skupni plasma. In kot ste vi
to Borut, Marlžarac in Tomažič. Vr- j deli, nam je tn plan vsestransko uspel. Vahčič je nc- 
nil se bo prav kmalu tudi Meršnik,; nebno pomagal Levačiču, zato sem prepričan, da je

prav on veliko pripomogel 
uspehu «

zato sem se 
te izkušnje s pridom uporabljal.«

L. M.

Tako smo sc mladostno prešerni razgibavali in držali v 
fdr m i.

Kabina, v kateri smo sc oblačili, potem ko smo se te
melji to osvežili to umili pod prhami, je. imela, steklena 
vrata. Dl znotraj si Lahko gledal ven, ne pa tudi obratno. 
Ze več dni smo bii: pozorni - na -nenavadnega možička. ki 
si je dal vedno nekaj opraviti pred okni. Nenavaden je bil 
sato. ker je poskakoval z. ene noge na drugo in je. pri tem 
navdušeno jodlal v modi - švicarsko poletno nebo. Ge zna 
on jodlftli, zakaj ne bi mi tudi? Včeraj smo dobili našo prvo 
tekmo! Res nam je bilo .tako pri srcu, da bi kar nanrej 
podtemo' jodlali. Kdo r.aj začne, Vh.rner Licbrich ali Hans 
Soh ti f er? Kmalu tmo zn čel i v slačilnic: vztrajno in glasno 
jodlati. Mati možiček pred. našimi slačilnicami je od vzhi
čenja navdušeno poskakoval z ene noge na drugo.

Po kosilu in popoldanskem' počitku v posteljah smo 
pisali domov pozdrave. To je bilo naporno opravilo, kajti 
vsak je svojo karto ponujal vsem ostalim igralcem v pod
pis. To je marsikomu naprtilo dobršno mero dela in truda, 
in danes s kolektivnimi avtogrami sploh ni šlo gladko. Ne
prestano emo danes, ko smo imeli prost dan, dobivali obi
ske od rojakov, ki so prisostvovali našemu srečanju s Tur
ki, Mnogi so sklenili ostati v SViči še tako dolgo, da bodo 
videli našo tekmo z Madžari, o kateri se je, kdove kaj go

voričilo. V avtobus:It in privatnih limuzinah so prihajali 
pred hotel Bclvsdere.

»Prihajam iz. Niirnberga in sem dober znanec .Vlaxa 
Morlockah, je prisegel nekdo, ki se ni da! odgnati. 'Res
nični in nepozn- li prijatelji so si podajal; kljuko na vra
tih. Hoteli so sv ... na in fotografi rali. želeli so tudi avtogra
me na razgleda ne za spomin. Kjerkoli smo se pokazali na 
prostem, že se je zbralo okoli nas deset, petnajst ali dvaj
set oblegovalcev, Veneli smo, s kakšnim navdušen jem so 
včeraj vsi sledili tekmi. Rude volje n neutrudno smo jim 
izpolnjevali vse želje in prošnje, kar so pač od nas želeli.

Tudi v soboto ni popustila »invazija« obiskovalcev, še 
komaj, da smo opraviti naš običa jni sprehod skozi park ali 
spodaj ob jezeru. Kako radi bi.se enkrat pognali z glavo 
naprej v vodo. Toda, ali smo si lahko privoščili to raz
košje,' (Ta bi 'si v mrzli vodi jezera nakopali temeljit pre
hlad? Prostovoljno smo se-odpovedali vabljivemu grozdju, 
ki je viselo pred našimi usti.

»Enkrat pa bom le skočil,« sem zatrdil Kohlmayerjti, 
»ne sedaj, ampak potem, ko bomo izpadli!«

PADEC V VODO
Naše moštvo sicer ni izpadlo, toda mi tudi nismo mogli 

več- skakati r jezero, razen če izvzamemo neprostovoljno 
kopel Kwiiatkowskega in Kuhscha.

Nekega lepega večera sta se VVeruer Koklmeyer 
Heinz Kubsch pognala za stavo od hotela navzdol proti L 
zeru, da bi si tamka j priborila še edini prosti čoln. £<y j) 
meyer je bil hitrejši, bliskovito je skočil na čoln in odr'j#, 
od brega, da bi odpeljal svojega sobnega tovariša Labafjl ‘s 
Kubsch, ki je prispel prepozno, se je moral zadovolji*1. 
skromnim kajakom. Da bi omogočil svojemu prijat® j 
Kwiatkowskerpu, ki je počasi koračil od hotela navzt ^ 
vstop v kajak, je zapeljati prav do kamnitega obrežja- 
se je dvigalo približno poldrugi meter nad vodno gladjj^, 
Da bi vsaj zapeljal do stopnic, ki so vodile od pristan*^, 
prav do vodne oovršine! Kviaikovvski se je hotel ob L , 
spustiti do kajaka, oprijel se je trdno obrežja in skusa* 
nogama doseči čoln Toda namesto da bi ga pritegnil, ga 
le še bolj odbil od brega stran. _ Vrj

«c
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Za dirko ogromno zanimanje
"Mimo strokovnih razglabljanj o tej dirki nam r 

Židan Pavle pripovedoval še o svojih vtisih s celot' 
nega »potovanja«.

»Povsod je bilo za dirko ogromno zanimanj6:' 
nam je s posebnim veseljem povedal. »Samo na Pr‘j 
mer na f. etapi v Varšavi je bilo na cestah okrog ti® 
milijona gledalcev. To število je bilo v ostalih i|lC 
stih, kakor v Leipzigu. Karlovih varih to Pragi r,ej, 
koliko manjše, vendar še vedno veliko. Povsod so **?' 
sprejeli z izredno pozornostjo. Organizacija je TD 
takšna, da sem bil v vsakem mestu vedno znova PT1 
jetno presenečen. To je bila moja prva etapna d'!’*’1 

veliko naučil in prepričan sem, da b°

Koman, poleg njega zastopnik Svet® 
za telesno vzgojo ObLO Bežigrad 
tov. Dodič in predsednik občinske* 
ga sindikalnega sveta tov. Vrhunc- 
Le-tii so dali organizatorjem v 5« 
priznanje in obljubili za vnaprej 
svojo, podporo.

Tekmovanje se je začelo v pon®; 
dej j ek in je trajalo — z izjemo d*** 
žalovanja za pokojnim Djurom Sa
lajem — ves teden, zaključili pa s» 
ga s finalno tekmo v nogometu t®f 
razdelitvijo pokalov in nagrad 1 
soboto popoldne. O rezultatih teg® 
tekmovanja poročamo na druge*** 
mestu.

Vsekakor je pobuda občinske?® 
sindikalnega' sveta ObLO Bežigrad 
hvale vredna in menimo, da bo kaj 
kmalu našla številne posnemale® 
tudi v okviru drugih sindikalni*1 
svetov. Tako menda prizadevanj® 
Športne zveze Slovenije za rsršif 
je.nje športa v sindikalnih kolekti
vih le ni ostalo zaman. T. 8-

TENIS V TEMI
Nov krik športne mode v ZDA /® 

igranje tenisa v povsem zatemnje*** 
dvorani Da se sploh kaj vidi, pte' 
vlečejo žogo, črte na igrišču in zgo1' 
nji rob mreže s posebno maso, ki f 
svetlika S to maso pa so seveda ^ 
tudi posebne, lahko bi rekli, atoms K® 
težave. Je namreč deloma radioaktN' 
na in zato morajo najprej preizkus1- 
varnost takšnega igrišča za tenis. v 
temi z Geigerjevimi števci.

k tolikšnem Levačičev®**1 j

i*1 i

»Heinz, vzdrži vendar, takoj bom pri tebi!«, je kr-ZL 
Kubsch. ki pa ni uporabljal krmila. Nasprotno, trud-*
je, da bi zibajoči se kajak čim prej približal obrežju- j. 

Ob bregu se je medtem zbralo precej gledalcev, h1®«, 
skih go-stov in prijateljev. Vsi so se smejali nesrečo6^ 
Kwiatk-owske.mil, ki je nemočno bingljal z nogami! nad t 
Nekaj časa se je krčevito držal za obrežje, nato pa so a, 
moči pošle, njegov prijem je popustil in štrbunknil_ J®^ 
ravnost v vodo. Kot mokra miš je kmalu pogledal i* 
in se še enkrat poskušal približati kajaku.

i



' Kot je znano, so žogo oziroma žoge za svetovno nogometno 
prvenstvo izbirali najvišfi funkcionarji Mednarodne nogometne 
zveze v tajnosti. Sele po tekmovanju naj bi objavili, kje je bila 
ta naboljša žoga izdelana. Iz Stockholma pa prihajajo sedaj že 
vesti, da s popolno tajnostjo ne bo nič in da je izbrana žoga 
češkega izvora. Seveda bo ia vest potrjena šele, ko je bodo urad
no objavili. _ „

Irski in francoski novinarji, kot kaže, niso posebni optimisti, 
kajti večina od organizatorjev sploh ni zahtevala vstopnic za 
finalno tekmo in torej ne računa z udeležbo svoje ekipe v 
zaključni borbi. Zanimivo pa je, da od nemških, in brazilskih 
reportejev nihče ni pozabil zahtevati tudi vstopnice za finalno 
tekmo.

Zaenkrat se je prijavilo kar 46 radijskih postaj za prenaša
nje svetovnega prvenstva. Samo Brazilija je zastopana z 8 posta
jami oz. družbami, za vsako bo delalo povprečno po 5 reporterjev.

Predsednik italijanskega kluba »Juventus«, direktor tovarne 
Fiat v Torino Agnelli, je sedaj izjavil, da bodo vendar dali od
ličnega Johna Charlesa na razpolago reprezentanci VValesa.

Za prvenstvo so natisnili vsega skupaj 1,157.700 vstopnic. Od 
te skupne vsote je trenutno neprodanih še 120.500 vstopnic. To 
pomeni, da prvenstvo v celoti še ni razprodano, vendar moramo 
upoštevati predvsem dejstvo, da so na razpolago vstopnice za 
tekme v osmini finala, od četrtfinala naprej pa je seveda že vse 
razprodano. Tudi za tekme, ki jih igra Jugoslavija v svoji sku
pin, je trenutno nekaj vstopnic še na razpolago.

Končno je le prišlo do sporazuma o televizijskem prenosu 
prvenstva. Evrovizija je pristala, da plača organizatorjem prven
stva skupno vsoto 1,500.000 švedskih kron. Evrovizija je s tem 
dobila pravico,.da prenaša finalno tekmo, tekmo za 5. mesto, po 
1 polfinalno in četrtfinalno tekmo, kakor tudi 6 tekem v skupi
nah. Razpored je zaenkrat takšen, da se Jugoslavija ne bo poja
vila na televizijskih sprejemnikih, razen, če se ne uvrsti vsaj 
v četrtfinale in ima pri tem še srečo pri izbiri tekme, ki jo bodo 
prenašali. Prenose bo pripravila švedska televizija. le za tekme 
v Giiteborgu in Maimoju bodo poskrbeli Danci.

MEDMAftOD

Odbojkarice mariborskega Branika se dobro držijo

• V s

Na atletskem tekmovanju v Krasnodo- 
ry le deseterobojec Vasilij Kuznecov do- 
^el nov fantastični svetovni rekord v 
deseteroboju z 8013 točkami, s čimer Je 
16 28 točk izboljšal dosedanji rekord 
^bierikanca Raferja Johnsona, ki smo 

videli lani v Ljubljani, in tako kot 
®rvi človek presegel 8000 točk po novih 
^klicah. Posamezni rezultati ruskega 
6®eta so bili naslednji: 100 m 11.0, (John- 

h v rekordnem deseteroboju 10.5), da- 
llQa 7.30 (7.48), krogla 14.49 (13.78), višina 

5 (185), 400 m 49.1 (49.7), 110 m ovire 
4'5 (14.5), disk 47.50 (47.21), palica 4.00 
3'88), ■ kopje 66.16 (59.09), 1500 m 4:50.0 

*3iM.5). Kot vidimo, se Kuznecov odlikuje 
,. e8vsem po izenačenih rezultatih v ve- 

disciplin. Ob tem rekordu pa ne 
hm tudi mimo dejstva, da bi bil

1<»n že danes sposoben za mnogo^htisi 
W)St
le8a

rezultat kot Kuznecov, saj je svo- 
v ruskega tekmeca prehitel še posebej 

"betih, toda zaradi stalne poškodbe na 
ne more skakati in teči čez ovire, 

bili *Ktern tekmovanju v ICrasnodaru so 
doseženi še nekateri zelo dobri re-

jg^^oklu Je zasedal mednarodni olim-
kbfcih k0mJtl2' kl je sklePal ° raznih te- 

končno črtajo tekme v bobu s spo-
zadevah. Med drugim so sklenili.tia - “ae lefldok°nčI

i^ zlmskih iger 1960, razen tega so te 
nekoliko premaknili in sicer bodo 
• do 28. februarja. Se vedno so se 

lo "rja11 s vprašanji, kako zmanjšati 
Ul ln 0 udeležencev na Igrah. Mednarod- 
loi ntletski plavalni zvezi pa predlaga- 

Poskušata najti možnost, kako 
hogal^1 * * * V število tekmovalcev v teh pa-

V
ga)cJla,la,jcvanju srečanj najboljših dvi- 
v (jr.V uteži Sovjetske zveze ln ZDA so 
€kll z 6rn *n tretjem srečanju Rusi zma-

V a lstlm rezultatom 4:3. 
**Or,a(J,<lmotlilski dirki za veliko nagrado

8’ le zmagal Francoz Trinlignant

Celo pisemska cenzura
Za svetovno prvenstvo v nogometu 

izbrani brazilski igralci so se zbrali 
na skupnem treningu o Pozos de 
Caldas, kjer živijo pravo samostan
sko življenje. Edino razvedrilo jim 
je glasba majhnega orkestra, ki ga 
je nalašč najela Nogometna zveza. 
Ta orkester pa igra samo od ?. do 
8. zvečer. Točno ob osmih da vodja 
treninga znak za odhod na počitek 
in ob 20.30 ugasnejo vse luči. Tehnič
ni komisar reprezentance sam pre
gleduje red po sobah, razen tega pa 
je določil celo cenzuro za pisma. 
Igralci dobijo samo ona pisma, ki 
jih po mnenju tega funkcionarja ne 
razburjajo.

Vstopnic je še »ia škafe«...
Organizatorji svetovnega prvenstva so 

že večkrat sporočali, da je večina vstop
nic razprodanih. Toda pri tem so neko
liko zmešali pojme. Res je, da je bila 
večina vstopnic rezervirana po domačih 
in tujih potovalnih agencijah, toda, čim 
so objavili sklep, da bodo tekme prena
šali po televiziji, so pričeli vstopnice

Zadovoljni? - Nikjer!

zultati: 200 m Ignatjev 21.4, 400 m Ignat- 
jev 47.7, 10.000 m Desjačikov 29:45.4, 110 m 
ovire Mihajlov 14.5, 400 m ovire Litujev 
51.8, troskok Cen 15.86, Cigankov 15.78, 
palica Cernobaj 4.40, krogla Loščilov 
17.24, disk Grigalka 52.25, kopje Cibulen-- 
ko 76.40, kladivo Tkačev 61.76, ženske: 
100 m Rezčikova 11.9, 800 m Jelhova 2:09.6, 
Otkalenko 2:09.7, višina Cenčik 170, da
ljina Saprunova 5.09, krogla Zibina 16.01, 
Tiškevič 15.72, disk Ponomareva 51.33, 
kopje Zibina 53.44, peteroboj Bistrova 
4623.

Na nekem drugem tekmovanju se je 
posebno odlikoval Savlakadze, ki je sko
čil 210 cm.

Tudi iz ZDA poročajo o novem sve
tovnem rekordu. V Raleighu je pretekel 
19-letni Elias Gilbert 220 y z ovirami v 
času 22.1, kar je nov svetovni rekord za 
220 y in 200 m ovire. Nov rekord je za 
eno desetinko sekunde boljši od dose
danjega rekordnega rezultata Amerikan- 
cev Simeja in Robinsona.

Najboljši rezultat mednarodnega atlet
skega tekmovanja v Stuttgartu je dose-

Avstrija. Avstrijski nogometaši so za
ključili svoje priprave za svetovno 
prvenstvo z dvema tekmama. V prvi je 
bila nasprotnik izbrana ekipa Salzburga 
in rezultat 0 : 0 dovolj jasno govori o tem, 
da izbrano moštvo ni zadovoljilo. Boljše 
so se odrezali v tekmi proti angleškemu 
ligašu Burnleyu, ki so ga premagali s 
3:o (0:0).

Madžarska. Tekme za trening madžar
ske reprezentance so le deloma zado
voljile. Kot je znano, so našega ligaša 
Spartaka iz Subotice premagali le s 6:2, 
beograjski Partizan pa je dosegel celo 
neodločen rezultat 1:1, pri čemer je po 
prvem polčasu vodil. Izkazalo se je, da 
je madžarska obramba kolikor toliko so
lidna; napad pa še vedno zelo nevigran.

Argentina. Reprezentanca Argentine je 
igrala v Mll-anu proti okrepljenemu mo
štvu Internazionale. Argentinci so igrali 
dokaj povprečno in zmagali z 2:0 2(:0). 
Morda je takšni igri kriv tudi nasprot
nik, ki je bil slab. Gola za Argentino 
sta dosegla Roja s in Prado.

Brazilija. Brazilska nogometna zveza je 
določila 22 igralcev, ki bodo odpotovali 
v Evropo. Izbrani so bili takole: vratarja 
Gilmar, Castilho, b ranici De Sordi, D. 
Santos, N. Santos, Oreso, krilci Mauro, 
Belloni, Dino, Orlando, Zožimo, Žito, 
napadalci Joel, Garincha, Moacyr, Maz- 
zola, Vava, Dida, Didi, Pele, Žagalo, Pe
pe V drugi tekmi proti Bolgarom so 
Brazilci zaigrali nekoliko slabše in so 
zmagali s 3:1 (0:1). Vodilni gol Bolgarov 
je dosegel Dijev, za Brazilce pa so bili 
uspešni Pele 2 in Žito.

C SR. Trener češke reprezentance Kol- 
sky je izjavi!, da imata po njegovem 
mnenju največ možnosti na Švedskem 
Brazilija in Argentina. O svoji reprezen
tanci pravi, da si ni treba delati preveč 
iluzij, kajti razen vseh ostalih nevšeč
nosti se je moral odpovedati poškodova
nima odličnima napadalcema Kačaniju in 
Bubniku ter kaznovanemu Hlediku.

8013 točk 
v deseteroboju

gel sprinter Harry z najboljšim letošnjim 
rezultatom na 100 m 10.3. Posebej velja 
omeniti še rezultate 3000 m Iharos (Madž) 
8.06, Hermann (VN) 8:04.8, 110 m ovire 
Lauer 14.3, disk Szecsenyi (Madž) 32.^1.

Evropski rekorder v skoku ob palici, 
Grk Roubanis, je v Fresnu zopet izenačil 
svoj rekord z rezultatom 4.58 m.

V Dublinu je Anglež Hewson v finišu 
premagal olimpijskega zmagovalca Dela- 
nyja v teku na 880 y. Hewson je tekel 
1:49.7, Delany pa 2 desetinki sekunde 
več. Anglež Ellis je vrgel kladivo 61.25 m.

Svetovni rekorder v metu kopja, Nor
vežan Danielsen, je začel novo svetovno 
z odličnim rezultatom 78.52 m.

Madžarska. Tehnični komisar Madžar
ske nogometne zveze, La j os Baroti, je 
določil 22 igralcev, ki bodo te dni od
potovali na Finsko, kjer bodo igrali še 
nekaj tekem pred svetovnim prvenstvom. 
Izbrani so takole: vratarja Grosics, liku, 
branilci Matrai, Sarosi, Karpati, Szigeti, 
krilci Sipcs, Bozsik, Szojka, Berendi, Ko- 
tasz, nap. Budai, Bencsisc, Lahos, Vasas, 
Friedmanszky, Tichy, Hidegkuti, Mono- 
stori, Sandor, Fenyvesd. Trenutno še po
škodovanega Bozsika bo v slučaju, da 
ne bo sposoben za igranje, nadomestil 
Gilicz. Baroti je dal tudi zanimivo izja
vo, kako se bo po njegovem mnenju 
končalo svetovno prvenstvo. Pravi, da 
bosta finale igrali reprezentanci Jugosla
vije in Sovjetske zveze, medtem ko 
imajo južnoameriške ekipe malo mož
nosti kljub odličnim nogometašem, ker 
imajo premalo smisla za skupno igro.

ŠVEDSKA. Švedi imajo v načrtu še 
nekaj tekem z domačimi nasprotniki. V 
Stockholmu se bosta poizkusili A in B 
reprezentanca, pri čemer bodo za prvo 
garnituro nastopili: ,Svensson, Bergmark, 
Axbom, Liedholm, Johansson, Parling, 
Hamrin, Lofgren, Ohlsson, Johnsson, 
Skoglund. V prvi garnituri manjkata 
»profesor« Gren in njegov klubski tova
riš Simonsson, ki igrata v drugorazred
nem klubu Ocrgryte, ki ima še važno 
prvenstveno tekmo.

vračati. Tako danes menijo, da bo v 
osmini finala le malo tekem pred polnimi 
stadioni.- Tudi za nadaljnje tekme in celo 
za finale še vedno lahko kupite vstopni
ce. Izguba organizatorjev pa ne bo v 
slučaju neprodanih kart velika. Pri za
varovalni družbi Lloyd imajo namreč 
sklenjeno zavarovanje tako, da jim ta 
družba povrne ves denar za neprodane 
karte do -skupno 85 odstotkov vsega šte
vila kart. Zaenkrat to zavarovalnico lah
ko še precej boli glava. Po trenutnem 
stanju bi morali namreč plačati približno 
750 milijonov dinarjev.

Ubogi Wales! Zopet imajo težave s svo
jim najboljšim igralcem Johnom Char
lesom. Z njegovim klubom Juventusom 
so se že dokončno dogovorili, sedaj pa 
se je nenadoma pojavila italijanska no
gometna zveza, ki pravi, da ne more 
dati dovoljenja za nastop na svetovnem 
prvenstvu enemu najboljših nogometa
šev, ki igrajo trenutno v Italiji zato, ker 
protestirajo proti temu ne Juventus, 
ampak drugi^ klubi. Pravijo namreč, da 
je Charles trenutno takšna znamka, da 
sam napolni stadion. Ker pa igrajo v 
Italiji v času svetovnega prvenstva po
kalno tekmovanje, se klubi bojijo zaradi 
morebitnih manjših dohodkov.

V predzadnjem,-to je XXXIII.kolu no
gometnega prvenstva Italije so bili do
seženi naslednji rezultati: Atalanta : Fio- 
rentina 0:0, Genoa : Lazio 5.*, Juventus i 
Allessandria 2:1, Lanerossi • Udinese 0:0, 
Milan : Spal 4:2, Napoli : Internazionale 
1:0, Padova : Bologna 3:1, Rema : Samp- 
doria 5:1, Verona : Torino 2:0.

Poročali smo o odličnem teku na 1 mi
ljo v Los Angelesu, kjer je Avstralec 
Elliott tekel s 3:57.8 boljše od priznanega 
svetovnega rekorda. Na istem tekmova
nju pa je padel tudi svetovni rekord v 
štafeti 4 X 880 y. Univerza Kalifornije v 
sestavi Vcrfhan, Maynard, Sieberg, Bow- 
den je do-segla s 7:20.9 za 1.8 sekunde 
boljši rezultat od dosedanjega rekorda.

Pettinč ti vodi na „G RU"
Že preteklo nedeljo se je pričela kole

sarska dirka po Italiji, ki razburja in bo 
še 14 dni razburjala milijone Italijanov, 
ki se navdušujejo za kolesarstvo. Letoš
nja dirka je še posebno zanimiva zato, 
ker se je pričela brez izrazitega favorita 
in že prve etape so pokazale, da bo dir
ka izredno zanimiva, saj se rožnata ma
jica vodilnega v skupni oceni; z dneva 
v dan seli od enega tekmovalca do dru
gega. Precejšnjo selekcijo je napravila 
sicer kratka II. etapa, ki so jo vozili na 
kronometer. Lanskoletni zmagovalec dir
ke po Italiji Baidini, je triumfiral in ob
lekel rožnato rrfajico. Toda že v naslednji 
etapi mu jo je slekel Pambianco, četrta 
pa je bila že nekoliko težja, predvsem 
zato, ker je bil cilj v strmini, tako da 
so se lahko prvič uveljavili boljši gorski 
Vozači. Ražnato majico je prevzel Mo- 
ser, ki pa jo je takoj naslednji dan od
dal Spancu Botelli. Rezultati: I. etapa: 
Milano—Varese 181 k"m: 1. Vannltsen
(Belg) 4:11:21, 2. Poblet (Sp), 3. Albanl 
(It), 4. Padovan (It), 5. Benedetti (It) isti 
čas, II. etapa: Varese—Comerio 26 km na 
kronometer: 1. Baidini (It) 43:44, 2. Pob
let (Sp) zaostanek 1:08, 3. Gaul (Luks) 
1:09, 4. Planckaert (Belg) 1:15, 5. Ronchi- 
ni (It) 1:20, HI. etapa: Varese—Sant Vin
cent 187 km: 1. Botella (Sp) 4:39.49, 2. 
Pambianco (It) zaostanek 39 sekund, 3. 
Moser (It) isti čas, 4. Tinazzi (It) 59, 5. 
Favero (It) 2:26, IV. etapa: Sant Vincent

žanimii/l slde-fti v 7,Mu
na angleškem avtomobilu Cooper pred 
Italijanom Mussom na Ferrari ju. Te dir
ka je veljala tudi za svetovno prvenstvo, 
kjer je po dveh dirkah vrstni red na
slednji: Musso (It) 12, Moos (VB) ln Trin- 
tignant (Fr) 8, Hawthorn (VB) 5, Fangio 
(Arg) in Collins (VB) 4.

Evropska boksarska unija je odvzela 
naslov evropskega prvaka dvema bo
ksarjema. V peresni kategoriji je izgubil 
naslov Francoz Hamia, v vvelter pa Itali
jan Marconi. Ko bo po več borbah dolo
čen nov prvak, bosta Imela dosedanja 
prvaka možnost, da se z njim ponovno 
borita za naslov.

Evropski boksarski prvak težke kate
gorije, Šved Ingemar Johansson, bo 22. 
junija v Stockholmu branil svoj naslov 
proti bivšemu prvaku, Nemcu Neuhausu.

Poletov nagradni natečaj
Odrezek št. 16

1. Jugoslavija : Avstrija
Priimek in imel

2. Branik : Lokomotiva (1. poič.)

3. Branik : Lokomotiva (k. rez.)

4. odred : Trešnjevka (1. polč.)

5. Odred : Trešnjevka (k. rez.)

Krni:6. Metalac : Ljubljana (1. polč.)

7. Metalac : Ljubljana (k. rez.)

8. Varteks : Šibenik

9. Segesta : Uljanik rTlVa hišna St.i
10. Eiektrostroj : Jadran

11. Ljubljana : Beograd

12. Crv. zvezda : Olimpija

-13. Partizan : Radnički

14. Jugomontaža : Zadar

15. Proleter : Lokomotiva

—Torino 132 km: 1. Balamontes (Sp)
3:08:50, 2. Gaul (Luks) zaostanek 27 se
kund, 3. Lorano (Sp) 38, 4. Brankart 
(Belg) 41, 5. La Cioppa (It) 58, V. etapa 
Torino—Mondovi 193 km: 1. Sabbadin (It) 
5:05:26, 2. Botella (Sp), 3. Fantini (It), 4. 
Adrianssens (Belg), 5. Tinazzi (It) isti čas.

V nadaljevanju kolesarske dirke po Italiji 
je zopet prišlo do spremembe v skupni oceni. 
Po VI. etapi je rožnato majico oblekel Pet- 
tinati, ki jo je ohranil tudi včeraj. Danes so 
imeli kolesarji zaradi \olitev odmor. RezuU 
tati — VI. etapa: Mondooi—Chiaoari (253 km): 
1. Ciampi (It) 7:14:55, 2. Ranucci, 3. Petti- 
nati, 4. Moser isti čas, 5. Benedetti (vsi It) 
zaostanek 5:55; VII. etapa: Chiaoari—Forie 
dei Manni (115 km): 1. Boni (It) 2:57.05, 2. 
Carlesi isti čas, 3. Albani zaostanek 3:37, 
4. Maule (It) 5. Brankart (Belg) isti čas — 
skupna ocena; 1. Pettinati (It) 28:04.07, 2 
Moser (It) zaostanek 12 sek., 3. Botella (Špan) 
1:34, 4. Tinazzi (It) 3:39, 5. Ranucci (It) 3:51,
6. Geminiani (Fr) 6:00, 7. Baidini (It) 6:17, 
8. Adriaenssens (Belg) 6:32, 9. Pambianco (It) 
6:38, 10. Gaul (Luks) 6:41.

Kolesarske dirke po Spodnji Avstriji se 
udeležujejo tudi Jugoslovani. Najboljši je za
enkrat Levačič, ki je bil v I. in II. e-tapi na 
4. mestu, v skupni oceni pa je drugi. Stupar 
je trenutno tl., Šebenik pa 38.

Med 3155 udeleženci »Boletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom št 14 
imajo 9 pravilnih rešitev Segala Adrljan, 
Celje, Ljubljanska 21, - Kofol Viljem, 
Drobočnik 7 p. Most na Soči, Krašovec 
Milan, Kranj, Jezerska 94, Žuraj Ludvik, 
Sevnica, Kolodvorska ulica., Stojanovič 
Rade, Ljubljana, Trnovski pristan 12, 
Seršaik Mirko, Maribor, Maistrova 23, 
Debevec Franc, Ljubljana, Večna pot II, 
Guček Adolf, Ljubljana, Kolodvorska M, 
Mlhajl Zvone, Ljubljana, Kidričeva (dva
krat). Vsak nagrajenec prejme 2000 din.

7. Krim : Rudar
8. Nova Gorica : Tržič
9. Triglav : Ilirija

10. Jesenic« : •Jssfičar
11. Slovan : Izole
12. Rudar : Kladivar
13. Drava : Aluminij
14. Zagorac : Maribor
15. Sloga : Mladost

Opomba: 1. meddržavna rokometni
tekma v Maribor, 2. do 10. I. conski 
nogometna liga, II. do 15. zvezna moška 
košarkarska liga, 13. do 15. rezervni pari;

Lelo XIV. 

Štev. 21. 
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Ljubljanako-prlmorska nogometna liga

Krim prvak - Izola med srečnimi „Dan mladosti" v Mariboru
V ljubijansko-primorski ligi je bilo danes odigrano zadnje kolo 

prvenstva. S tem smo dali tej ligi seveda tudi slovo, kajti prihodnjo se
zono se bodo klubi merili v enotni slovenski ligi. Krim si je že v petek 
z zmago nad Tržičem dokončno priboril naslov prvaka, toda kljub temu 
so bile nekatere tekme današnje nedelje precej odločilne. To velja zlasti 
za Grafičarja, ki si je z zmago nad Triglavom priboril dve dragoceni 
točki, pa tudi Izola se je vrinila med 5 kandidatov za vstop v enotno 
slovensko ligo. Presenečenje predstavlja zmaga zadnjeplasirane Ilirije nad 
Novo Gorico, kajti pričakovali smo, da se bo Gorica vendarle uspešno 
borila in se prav tako uvrstila v višje tekmovanje. Tako lahko štejemo 
med »srečnike« Krim, Triglav, Slovan, Grafičar in Izolo, medtem ko se 
bodo morali ostali klubi v prihodnji sezoni boriti v podzveznih ligah.

Tržič : Krim 1:2 (0:0)
V Tržiču je bila že v petek odigrana 

zadnja prvenstvena tekma ljubljansko- 
primorske lige med domačim moštvom 
in Krimom iz Ljubljane. Pričakovali smo 
sicer, da bo Krim imel mnogo dela in da 
morda ne bo zlahka uspel z žilavimi 
Tržičani. To se je na tej tekmi tudi po
kazalo, saj so bili Tržičani v obeh pol
časih boljši od gostov in so še nekaj mi
nut pred koncem vodili z 1:0. Gol je 
dosegel Borbats. Ob koncu pa so doma
čini nenadoma popustili in tedaj je pri
šel Krim v napad, dosegel po Berglju in 
Kastelicu dva gola ter zmagal. Tako sl 
je v zadnjih minutah skoraj na presenet
ljiv način priboril dve dragoceni točki, 
s tem pa seveda tudi naslov prvaka 
lj ubij ansko-prlmorske lige. •

Nogometaši Krima so po končani tek
mi še isti dan odpotovali na 10-dnevno 
turnejo po Nizozemski, nato pa se bodo 
morali pripravljati za kvalifikacijske 
tokme za vstop v n. zvezno ligo.

Grafičar : Triglav 3:1
Ljubljana, 25. maja. Grafičar se je za 

zaključek prvenstvenega tekmovanja 
spet izkazal ter zaigral borbeno in po

žrtvovalno, tako da je presenetil Kranj
čane in jim že v prvem polčasu dal tri 
gole. Zanimivo je, da so igralci Triglava 
danes precej popustili —- morda tudi za
radi tega, ker so uvideli, da imajo drugo 
mesto zagotovljeno, prvaki pa ne mo
rejo postati. Toda kljub temu bi po nji
hovi dobri formi v zadnjem času lahko 
od njih kaj več pričakovali. Sicer pa 
je bil ob tej zmagi vsekakor zadovoljen 
Grafičar, ki sta mu obe točki zelo prav 
prišli.

Lestvica ljubljansk»-primorske lige:

Krim 18 14 3 1 53:18 31
Triglav 18 13 2 3 64:20 28
Slovan 18 9 3 6 37:33 21
Grafičar 18 8 4 6 37:30 20
Izola 18 8 3 7 33:38 19
Nova Gorica 18 7 3 8 42:33 17
Jesenice 17 7 2 8 36:32 16
Tržič 18 4 5 9 23:48 13
Rudar 18 2 3 13 22:68 7
Ilirija 17 3 0 14 21:49 6

Ilirija : Nova Gorica 2:1 
Izola : Jesenice 03 
Rudar : Slovan 0:1

Republiška odbojkarska liga 
Jesenice : Kropa 3:0 

Jesenice : Maribor 0:3

Crvena zvezda:Dokla 2:0 (0:0)

Nogometni mladinski turnir 
v Kranju

Kranj, 25. maja. V počastitev 
»Dneva mladosti« je bil na igrišču 
Mladosti v Kranju mladinski nogo
metni turnir. Sodelovale so 4 ekipe, 
igre so bile zelo razburljive, kar 
pričajo tesni rezultati. Proti priča
kovanju so prvo mesto osvojili go
stje iz Jesenic, ki so v finalu pre
magali Triglav iz Kranja. Rezultati: 
Triglav : Mladost 1:0 (0:0), Jeseni
ce : Tržič 1:0 (0:0), Tržič : Mladost 
2:1 (1:0), Jesenice : Triglav 1:0 (0:0). 
Vrstni red: 1. Jesenice, 2. Triglav, 
3. Tržič, 4. Mladost.

Davis 418
n -3 440 vardov
Ameriški atlet Glen Davis Je z rezul

tatom 45.8 v Lafayettu izenačil svetovni 
rekord na 440 y, ki ga ima njegov rojak 
Lea.

Po tretji etapi kolesarske dirke po 
spodnji Avstriji ni prišlo do bistvenih 
sprememb v skupni oceni, vodi še ved
no Avstrijec Schieuninger pred našim 
Levačičem,Stupar je 11, Šebenik 39, Ži
rovnik pa 51. Naša ekipa je na drugem 
mestu za Avstrijo.

Mladinski nogometni turnir 
v liačah

Rače, 25. maja. V počastitev Dne
va Mladosti je bil danes v Račah 
mladinski nogometni turnir, na ka
terem so sodelovali Branik, IKS Ma
ribor, »Partizan«—Zlatoličje in do
mači »Partizan«. Prvo mesto je os
vojil Branik, ki je v finalu prema
gal »Partizan«—Rače 4d), (3:0). Tre
tje mesto je zasedel IKS nad Zlato
ličjem 8:1. Turnir si je ogledalo nad 
1000 gledalcev.

Beograd, 25. maja — Včeraj je bila na 
stadioitu Crvene zvezde odigrana tekma 
za »Donavski pokal« med Crveno zvezdo 
in Duklo, iz Pardubic. Tekmo je sodil 
madžarski sodnik Hernady, gledalcev 
približno 8.000. Strelci: Kostič v 54. in 
Borozan v 88. min.

Ze v začetku igre so Cehi začeli z de
fenzivno igro, z namenom, da obvaru
jejo svojo mrežo pred goli. To je bil 
tudi glavni vzrok, da Je bilo to srečanje 
nezanimivo. Nogometaši Crvene zvezde 
zato v prvem polčasu niso mogli uspeš
no prebiti obrambo gostov in je zato 
ostal ta del igre brez golov.

V drugem polčasu je Miloševiča zame
njal Popovič in s pomočjo njega je po
stala igra nekoliko bolj živahna. V tem 
času je tudi Kostič zabil prvi gol. Po 
tem doseženem golu so se'gostje iz Če
ške še bolj zgostili pred svojimi vrati in

Nastop mladih rudarjev 
v Zagorju

Zagorje, 25. maja. Včeraj in danes 
je nastopila v Zagorju v raznih šport
nih panogah mladina rudarskih šol 
iz Zagorja, Trbovelj, Rase in Pozna- 
novca. V nogometu so zmagali Trbo
veljčani, v odbojki Zagorjani, v ma
lem rokometu moštvo Rase, prav tako 
tudi v košarki, v namiznem tenisu 
Zagorjani, v šahu Trboveljčani in v 
streljanju spet moštvo Raše.

od časa do časa skušali s hitrimi pre
dori izenačiti rezultat, toda po zaslugi 
dobrih bekov Crvene zvezde so ostala 
vrata domačega moštva neomadeževana. 
V zadnjih minutah Igre pa je Borozan 
prisebno zvišal na 2:0. Cehi so igrali pre
cej slabo ln grobo, niso se nam pred
stavili kot dobri tehnlčarji, ampak kot 
igralci, ki imajo dobro kondicijo in zelo 
ostro Igro.

Maribor, 25. maja. Na predvečer rojst
nega dne maršala Tita so mariborska 
društva Partizan na lepo okrašenem ln 
razsvetljenem stadionu v Ljudskem vrtu 
pred 2500 gledalci izvedli Izredno uspel 
nastop. Nastopile so najboljše vrste po
sameznih društerv v akademskem sestavu 
ln na raznih orodjih. Danes dopoldne 
pa so fanfare naznanile pričetek parade, 
ki je hodila po običajni poti: Mladinska 
ulica in po Partizanski cesti na glavni 
trg. Na glavnem trgu Je mladino pozdra
vil in ji govoril predsednik občine Cen
ter tov. Markič. V sami paradi pa je 
sodelovalo 5000 mladih ljudi to članov 
partizanskih društev, športnih organiza
cij, gasilcev, pripadnikov ljudsike teh
nike, članov folklornih skupin ln dru
gih. Posebno odobravanje In pozdrav
ljanje so požeti pripadniki mladinskih 
delovnih brigad. Bergant

Svoboda : Rudar 3:3 (3:3)
Varaždin, 25. maja. V zadnji pr

venstveni tekmi je danes Sloboda 
odvzela na domačem terenu trbo
veljskemu Rudarju eno točko. Do
mači so prišli v vodstvo z 2:0, toda 
Rudar je kaj kmalu izenačil in celo 
prišel v vodstvo s 3:2. Tik pred za
ključkom polčasa je Svoboda izena
čila in pri tem rezultatu je ostalo 
tudi do konca tekme.

Kladivar : Mladost 6:0 (4:0)
Celje, 25. maja. Celjani so pred 

tisoč gledalci nasuli Mladosti pol 
ducata golov. Strelci: Hribernik 2, 
Perc 2, Posinek in Kvartič.

Uspešen trener
Ze nekaj kol pred zaključkom 

francoskega nogometnega prvenstva 
si je Reims zagotovil naslov prvaka.

To je že četrto povojno prvenstvo 
tega kluba. Prvak je bil namreč 
leta 1949, 1953 in 1955. Pri tem pa 
je še ena zanimivost. Leta 1946 je 
osvojil Albert Batteux prvenstvo kot 
igralec, te naslednje leto pa je po
stal trener Reimsa, in to je tudi še 
danes. V 5 letih je svoj klub pri
peljal trikrat do prvega mesta, kar 
je doslej edini primer, da :e bil nek 
francoski trener trikrat uspešen l 
klubom, ki ga je treniral.
' MLADINCI RUDARJA PRVAKI

Trbovlje, 25. maja. Na finalnem 
turnirju za naslov republiškega pr
vaka v malem rokometu so se po* 
merila med seboj mladinska moštva 
ljubljanske Svobode, kranjske Mla
dosti in trboveljskega Rudarja, ma
riborski Branik pa se je prepozno 
prijavil in je tekmoval izven kon
kurence. Naslov prvaka je osvojilo 
moštvo Rudarja pred Mladostjo in 
moštvom Ljubljane. Če bi Brandt 
tekmoval v konkurenci, bi dosegel 
2. mesto. Rezultati so biili naslednji: 
Rudar : Branik 6:2 (3:0), Svoboda : 
Mladost 8:8 (5:5), Branik : Mladost 
10:6 (5:1), Rudar : Svoboda 9:5 (2:3)> 
Branik : Svoboda 9:9 (5:4), Rudar s 
Mladost 6:6 (2:4). inž. Petrič
Partizanski pohod na Jesenicah
Jesenice. 25. maja. — Mladina Jeseniške 

občine je v počastitev rojstnega dne 
maršala Tita organizirala partizanski 
pohod na Javorniški Rovt. Po ogledi) 
kurirskih stez to partizanskih krajev je 
bilo na Pristavi mladinsko rajanje, pred 
katerim so partizanski vodiči posamez
nim skupinam govorili o partizanskih 
podvigih v NOV. Partizanskega pohoda 
se je udeležilo 1000 otrok, organiziral P* 
ga je občinski odbor Zveze borcev Je
senice. Ulaga

Koper, 25. maja. Danes je bilo v 
Kopru izredno lepo vreme, ki je bi
lo naklonjeno prirediteljem I. festi
vala okraja Koper,- Prireditve bodo 
trajale še skozi celo poletje. Festi
valske svečanosti so se pričele že 
ob osmih zjutraj z veslaško in ja
dralno regato. Glavni festivalski na
stop pa se je začel ob 15. uri. Pred 
glavnim nastopom je bila ob 14. uri 
povorka športnikov, članov TVD 
Partizana, tabornikov, gasilcev, čla
ne ljudske tehnike, delovnih kolek
tivov itd. Glavni nastop ob 15. uri 
pa je bil velika manifestacija kva
litete in množičnosti fizkuilturnikov

iz okraja Koper. Na nastopu so so
delovali poleg te les no vzgojnih in 
športnih organizacij še člani ljud
ske tehnike, predvojaške vzgoje, 
zastopniki gasilcev, tabornikov in 
delovnih kolektivov. V-se pripadnike 
različnih organizacij je najprej po
zdravil dr. Polič. Med točkami, ki so 
vzbudile pri gledalcih mnogo odo

bravanja, je bila tudi točka, ko s® 
nastopili člani delovnih kolektivov- 
Prvi korak je storjen, tudi med de
lavsko mladino in delavce si bo te
lesna kultura utrla pot. Veliko pri
znanje je vzbudila tudi četa gasil' 
cev s svojim nastopom. Pohvalim® 
lahko tudi nastop tabornikov, pri
padnikov predvojaške vzgoje

MOGO/AET Lv* T n

Oivoriiev staJioaia v Konjicah
Slovenske Konjice, 25. maja. — Danes 

so v Konjicah slovesno proslavili Dan 
mladosti. Več kov 1600 mladincev in mla
dink je korakalo skozi mestece na no- 
vourejeni stadion. Goste je pozdravil 
predsednik Partizana tov. Vitez, ki je 
dal vse priznanje tov. Percu, predsed
niku gradbenega odbora. Spregovoril je 
tudi sekretar okrajnega komiteja ZK 
tov. Simonič, ki je čestital vsem priza
devnim graditeljem z željo, da bi vzga
jali mladino v zdrave in poštene držav
ljane. Nov športni park je v sestavu 
olimpijskega plavalnega bazena, s štiri- 
stezno atletsko stezo in lepim travnatim 
nogometnim igriščem. Pohvaliti moramo 
prizadevne domačine, ki so brez večjih 
subvencij ob požrtvovalnosti mladine in 
razumevanju občine . dosegli tolikšen 
uspeh. Po slovesni otvoritvi je bil na 
stadionu atletski miting, kjer so sode
lovali atleti Kladivarja iz Celja.

Rezultati: 100 m: Srnovršnik 11.4, krogla: 
Pantuž 12.83, daljina Urbajs 6.42, kopje: 
Kopitar J. 62.03, disk: Peterka 43.80, pa-

Hzkd&i in o&fhe-t (tckdai
Znani avstrijski športni novinar Martin 

Maier je napisal kratek sestavek, ki mu je 
dal naslov »Ali je bilo včeraj res vse boljše«. 
To duhovito primerjavo objavljamo v celoti.

»Nekdaj,« tako pravi stari nogometaš, »je 
bilo vse drugače. Tedaj je lahko igralec, ki 
je imel dovolj soli v glavi, z eno samo
idejo odločil tekmo. Kaj pa danes? To so 
stroji za nogomet. Kondicija je vse in le
pota nogometne igre se izgublja. Vesel sera, 
da je moja kariera za menoj in da mi ni
treba sodelovati v tem nogometu avtomatov.«

»Nekdaj,« tako pravi stari drsalec na 
ledu, »smo pisali glasbo na ledeno ploskev. 
Plesali smo in če smo skakali, potem so bile 
to vijuge v zraku. Danes so cirkuški artisti. 
Osem ur dnevnega treninga poleti in pozi
mi ia vedno znova iznajdejo najbolj kom
plicirane skoke in delajo vozle v lepe like 
na ledu. Kako daleč so odšli od muz in 
kakšna sreča, da nisetn več med njimi.«

»Nekdaj.« tako pravi stari plavalec, »ni
bilo trenerja, ni bilo strokovnjaka za pre
brano in ni bilo zdravnika, ki bi vzel moj 
elcktrokardiogram iti me stalno preiskoval. 
Z eno besedo, plavali smo. Spominjam se do

godka, pri katerem bi se le prizanesljivo 
smehljali. Nastopil som v plavanju po Mol- 
davi in to na 30 km. Po 20 km sem bil daleč 
pred vsemi in ko sem zašel v brzico, sem 
bil tako lahek, da bi od veselja vriskal, 
morda- pa sem zaklical samo »Prijateljica 
Moldava!« Toda tedaj mi je prišla voda v 
usta, želodec se mi je obrnil iu z mojo 
zmago ni bilo nič. Toda, nič zato. Kajti 
tedaj zmaga še ni bila takšno breme kot je 
danes. Kako dobro, da sem to še doživel.«

»Nekdaj.« tako pravi s-tari smučar, »smo 
imeli spoštovanje pred gorami. Približevali 
smo se jim korak za korakom, ne pa tako 
kot danes — z žičnicami. Denar za opremo 
in izlete smo si pritrgali od ust. Danes jih 
vzdržujejo tvornice smučk in pred vsakim 
tekmovanjem se tresejo, da ne bi dosegli 
dobrega mesta, kajti to bi jim lahko vzelo 
zaslužek. Kako dobro, da sem bil še zraven, 
ko je bil sneg še bel.«

Kar pa se mene tiče: Ne verjamem, da 
je bilo v tem ali onem času boljše. Le spre
menilo se je vse. Zaupam moči, da lahko 
imenujem vsak čas svoj čtus in ne žilem se 
priklepati na preteklost kot na pasjo hišico.

lica: Lešek: 4.30. Pri ženskah je zmagala 
na 100 m in 60 m Slamnikova, v daljini pa 
Lebanova.

BALKANSKA ŠTAFETA 
V KRANJU

Kranj, 25. maja. Gorenjska atlet
ska podzveza je organizirala po 
kranjskih ulicah tradicionalno bal
kansko štafeto v počastitev »Dneva 
mladosti. Prehodni pokal Okrajne
ga sveta za telesno kulturo je med 
6 klubi osvojila ekipa iz Jesenic 
pred Triglavom im »Partizanom« iz 
Nakla.

Bohši je Odred
(Nadaljevanje s 1. strani)

Morda bi se ta tekma končala ka
ko drugače, če ne bi Branik igral 
skoraj ves drugi polčas samo z 9 
igralci. To se je Mariborčanom ob
čutno poznalo in zmaga Odreda ni 
bila sploh nobeno vprašanje. Pri 
Braniku nam je ugajal zlasti Eferl 
v vratih, razen njega Cučko in Blaz
nik. pri Odredu pa vsa ožja obram
ba in kot po navadi, krilska vrsta.

"Moštvi sta nastopili takole:
Branik: F.frl, Danko, Slana, Cučko, 

Gabrijon, Elzner, Sildenfeld. Blaz
nik. Dugandžija, Čekov, Belrer.

Odred: Mozetič, Udovič, Medved, 
Piskar, Berginc, Klančišar. Bašič, 
Roinik, Kranjc, Virant, Halilagie.

Sodniki: Marek, mejna Bond žulil 
in Matakovič — vsi iz Zagreba.

T. B.

^aglboliša Sv©l?©ifa
Kranj. 25. maja. Na igrišču Mla

dosti v Kranju je bilo danes prvo 
republiško prvenstvo v malem roko
metu za ženske, na katerem je so
delovalo 5 ekip, in sicer: Svoboda 
in Slovan iz Ljubljane, »Partizan« 
iz Črnomlja, Planika in Mladost iz 
Kran ja. Prvo mesto so osvojile čla
nice Svobode iz Ljubljane. Finalne 
tekme: Slovan : Mladost 6:2 (3:2), 
Svoboda : Črnomelj 6:2 (4:1). Vrstni 
red: 1. Svoboda, 2. Partizan Črno
melj, 3. Slovan. 4. Mladost in 5. Pla
nika. Javornik

Celjska podzveza
Člani — I. razred:
Bratstvo (Hr) : Brežice 1:1 (1:0) 
Svoboda (Trb) : Kovinar (Št) 5:1 (1:0> 
Celje : Rudar (Vel) 2:2 (1:2)
Olimp : Proletarec 1:0 (0:0)

Mariborska podzveza
Sobota : Kovinar 1:1 (1:0)
Rakičan : Fužinar 3:1 (1:0)
Pion. Rače : Drava 1:1 (0:1) 
Mlad-Maribor : Drava 0:1

Ljubljanska podzveza
Člani — I. razred
Litija : Ljubljana B 4:1 (3:0)
Svoboda : Rudar 3:3 (3:3)
Potšar : Duplica 2:1 (1:1)
Domžale : Odred B 3:4 (3:3)
II. razred:
Enotnost : Medvode 2:2 (0:1)
Ribnica : Kočevje neodigrano 
Domžale B : Tabor 3:2 (1:1) 
Pion-Sava : Krim B 3:0 p. f.

Odlična Celešnikova
Celje, 25. maja. — Na včerajšnjem in

ternem mitingu Kladivarja se je najbolj 
odlikovala Celešnikova v metu diska 

1,4.781 Ostali rezultati: 100 m: Lešek 10.9, 
400 m: Supačnik 55.3, 5000 m: Male 15:48.8, 
višina: Urbajs 170, kopje: Brodnik 55.42, 
disk: Peterka 43.60, 3000 m: D Jurič 9:54.5, 
krogla: Pantuž 12.82, žene: 100 m: Slamnik 
13.1, 890 m: Kamenik 2:41.0, višina: Roz
man 130, disk: Celešnik 44.73.

Republiška košarkarska liga
Maribor : Odred 74:70 (30:34)

Maribor, 25. maja. V slovenskem 
derbyju sta sc srečali mariborski 
zastopnik »Maribor« in Odred. Gost
je so nudili domačinom velik odpor 
in posebno v prvem polčasu so bili 
boljše moštvo. Igra v drugem pol
času je bila odločilna in tu je zma
gala večja rutina, ki jo Mariborčani 
vsekakor imajo.

Cwens in Bell
Reporter: »To morate takoj sporočiti 

Jesse. Ovvensu, on se bo gotovo veselil 
tega rezultata.«

Mladi temnopolti študent Greg Bell je 
skro,mno odvrnil: »Vendar ne, kaj pa Je 
to teh 8.07 m, ki sem jih pravkar dosegel 
v skoku v daljino?«

Reporter: »Seveda, svetovni rekord Jes
se j a je star že 22 let in Je še nekolik® 
delj 8.13 m. Toda, tudi vaš rezultat ni <** 
muh. Pridite, Bell, poklicala bova Owe°" 
sa.t

Dobila sta telefonsko zvezo s Chicago:® 
in na drugi strani žice se je oglasi* 
Ovvens.

Reporter: »Halo, Jessie, old boy, ho'* 
do you do? Imam lepo novico zate. Grei 
Bell, ki ga gotovo poznaš, je pravkar 
skočil S.07 m. Skoraj toliko kot ti let* 
1935. Daj, govori z njim.«

Bell: »Lepa hvala, mister Owens.« Od
ložil je slušalko in rekel: »Veselilo ga j®1 
da sem se tako približal njegovemu re
kordu. Meni, da mi bo kmalu uspelo, d* 
ga celo prekosim.«

Reporter: »Halo! Je tam Chicago, Jessi# 
Owens? Da tukaj govori Greg Daniel* 
Jessie, old boy, how do voli do? Pomisli
ta Greg Bell s katerim si pred dvei®* 
tednoma govoril, je zopet skočil prek® 
8 m, natančno 8.09 m. Fantastičen je. ** 
rečem. Edinstven talent. Uspel bo cel* 
preskočiti tvoj rekord.«

»Da, lepa hvala, Jessie, bom sporoči 
Na svidenje, stara bajta!«

Reporter je posredoval Owensove če
stitke Bellu. Neznansko se veseli, da * 
v tako dobri formi. Pravi, da se še m a** 
potrudi in da boš posekal tudi njeg® 
rekord.«

Zalet — odriv — visok let skozi zrak 
doskok - da, to je bil fantastičen sk®16 
drugi najdaljši sko-k vseh časov. 8.1®
Je skočil Gregor Bell. Se 3 m so ma®* 
kali do Ovvensovega rekorda.

Reporter: -Neverjetno, Qreg, neveri**
ten ta skok. Pridite, takoj bova poklic* 
Owensa. Zelo ga bo veselilo.« _ 

Dobila .,-ta zvezo in reporter Je g°v 
ril: »Jessie. old boy, vesela novica. ^ 
neverjetni fant, Gregor Bell, je sk®
8 10 m. Daj, Jessie, govori z njimi« 
Gregor Bell: »Lepa hvala, mist®f

Owens. Da, prav imate!«
Reporter: »No kaj. ti Je rekel?« j 
Beli: »Rekel je, da naj ga nikar 

dajemo na natezalnico z novim rek ^ 
dom. Rekel je: skočite vendar že enkf 
več k-t 3 13 m. da bom imel mir « ^

Reporter Je molčal In Gregor 
prav tako molčal.
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